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Καμιά άνακοΐνωση μετά τή συνάντηση

ΣΤΟ ΠΡΟΕΔΡΙΚΟ ΜΕΓΑΡΟ

Ορκίστηκαν χδές τό πρωΐ

Απεργούν μέ απόφαση οί ιδιωτικοί υπάλληλοι
Προβλήματα στην αγορά κα­

θώς επίσης και στην ίδια την λει 
τουργία των καταστημάτων την 
Μεγ. Πέμπτη που συμπίπτει με 
την Πρωτομαγιά, θα προκαλέσει 
σύμφωνα με γνώμες εκπροσώπων 
του. εμπορικού κόσμου η «μέση 
λύση» που δόθηκε από τον υ­
πουργό Εργασίας κ. Ε. Γιαννό- 
πουλο σύμφωνα με την οποία πε 
ριορίζεται για τα καταστήματα 
η αργία της 1ης ΜαΤου μέχρι 
τις 12 το μεσημέρι.

ότι η 1 ΜαΤου είναι ημέρα απερ 
γιος, όσο και από την απόφαση 
της ΓΣΕΕ που κήρυξε 24ωρη α­
περγία στην οποία καλούνται να 
πάρουν μέρος οι εργαζόμενοι απ' 
όλους τους κλάδους.

ΜΕΣΗ ΡΥΘΜΙΣΗ ΧΩΡΙΣ 
ΤΟΥΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ 
ΠΟΥ ΚΗΡΥΣΣΟΥΝ 
ΑΠΕΡΓΙΑ

Σύμφωνα με την ρύθμιση που 
ανακοίνωσε ο κ. Γιαννόπουλος:

• Από τις 12 το μεσημέρι μέ­
χρι και τις 8 το βράδυ της Μεγ· 
Πέμπτης θα λειτουργήσουν τα εμ 
πορικά καταστήματα, τα κατα­
στήματα τροφίμων, κρεοπωλεία, 
αρτοπωλεία, ιχθυοπωλεία, κου­
ρεία, κομμωτήρια, ινστιτούτα αι 
σθητικής, βαφεία, καθαριστήρια.

• Εξαιρούνται από την αργία 
της Πρωτομαγιάς τα καταστήμα­
τα χονδρικής πώλησης κρεάτων, 
ιχθύων και λαχανικών καθώς επί­
σης και τα αρτοποιεία.
• Οι εργαζόμενοι που θα απα 

σχοληθούν την ημέρα της Πρω 
τομαγιάς δικαιούνται αμοιβή που 
αντιστοιχεί στις ώρες εργασίας 
προσαυξημένη κατά 75ο) ο.

Μετά την ρύθμιση αυτή του 
υπουργού Εργασίας δεν ισχύσει 
η προχθεσινή απόφαση του εμπο 
ρικού συλλόγου Ηρακλείου, τα 
καταστήματα της δύναμης του 
οποίου τώρα θα πρέπει να ακο­
λουθήσουν το ωράριο 12—8 μ.μ. 
και όχι το 8,30—40,30 και 5 — 
8,30' που αποφασίστηκε στην 
σύσκεψη με τις Διοικήσεις των 
κλαδικών σωματείων.

Ωστόσο το σοβαρό πρόβλημα 
δημιουργείται τόσο από την από 
φάση του σωματείου των ιδιω­
τικών υπαλλήλων που αποφάσισε

ΟΙ ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ 
ΚΑΤΑ ΤΗΝ Μ. ΕΒΔΟΜΑΔΑ

Με απόφαση του Νομάρχη Η­
ρακλείου οι ώρες λειτουργίας 
των καταστημάτων κατά την Μ. 
Εβδομάδα, ορίζονται ως εξής:

• Εμπορικά καταστήματα, βα 
φεία, καθαριστήρια, σιδηροτή- 
ρια, οπτικά, φωτοτυπικά, κατα­
στήματα χονδρικής πώλησης τρο 
φίμων και εγχωρίων προΤόντων:

Μ. Δευτέρα: από 8—13,30 (α­
πόγευμα κλειστά)

Μ. Τρίτη, Μ. Τετάρτη: από 8 
—13,30 και από 17—20,30.

Μ. Πέμπτη: από 12ης μεσημβρι 
νής έως 20.00.

Μ. Παρασκευή: από 8—13,30 
(απόγευμα κλειστά)

Μ. Σάββατο: από 8—13,30 (α 
πόγευμα κλειστά)

(Την Δευτέρα μετά το Πάσχα 
όλα τα καταστήματα θα παραμεί
νουν κλειστά).

• Παντοπωλεία, 
λεία, εδωδιμοπωλεία, 
πωλεία, τυροπωλεία, 
λεία, καταστήματα

λαχανοπω- 
οινοπαντο- 
αλλαντοπω 

πωλήσεως
τροφίμων δΓ αυτοεξυπηρετήσε- 
ως (Σούπερ Μάρκετ) καταστήμα­
τα τυποποιημένων - κατεψυγμέ· 
νων προΤόντων (πρατήρια γάλα 
κτος που πωλούν και είδη παντο 
πωλείου) καφεκοπτεία, καταστή­
ματα πωλήσεως ξηρών καρπών, 
ζαχαρωδώνπροΤόντωνκαι ποτο 
πωλείων:

Μ. Δευτέρα: από 8.00—13.30
Μ. Τρίτη, Μ. Τετάρτη από 8.

00—13,30 και από 17.00—20.30
Μ. Πέμπτη από Τ2ης μεσημβρι 

νής μέχρι 20ης.
Μ. Παρασκευή από 8.00—13, 

30.
Μ. Σάββατο από 8.00—13.30.

f ΝΗΜΒΙΝΕΣ ΑΦΟΗΕΣ

’Μώ οϋνα, άλλά ντούε
Το Συμβούλιο της Ευρώπης, 

είναι, ας πούμε, ο πυρήνας της 
ευρωπαϊκής συνείδησης. Ο πυ­
ρήνας της ψυχής της ίδιας της 
Ευρώπης. Που σημαίνει, πως 
εκεί τουλάχιστο, δεν χωρούν 
νόθες καταστάσεις, δίχως να 
απειλείται η ευρωπαϊκή ιδιό­
τητα, η ευρωπαϊκή ιστορία, ο 
ευρωπαϊκός πολιτισμός, τα ευ­
ρωπαϊκά «ιδεώδη», όπως τα λέ­
νε όλ’ αυτά τώρα τελευταία.

Ε, λοιπόν, δεν θα το πιστέ­
ψετε βέβαια, αλλά αυτό δεν έ­
χει σημασία γιατί είναι αλη­
θινό, η Τουρκία μπήκε όχι μό­
νο στον πυρήνα της ευρωπαϊ­
κής συνείδησης, αλλά και ανα­
λαμβάνει σε λίγο την αντι- 
προεδρία του Συμβουλίου.

Ένα από τα κυρίαρχα «ι­
δεώδη» του ευρωπαϊκού πνεύμα­
τος — έτσι τουλάχιστο ισχυ­
ρίζονται οι Ευρωπαίοι — εί­
ναι η Δημοκρατία. Και το Συμ­
βούλιο της Ευρώπης, αποτελεί 
τον υπερευαίσθητο δέχτη και 
πομπό αυτού του ισχυρισμού.

Να, όμως, που ήρθε η ώρα 
να γελοιοποιήσει, να ξεφτιλί­
σει, να λοιδωρήσει, να κακο­
ποιήσει, να ποδοπατήσει, να 
πολτοποιήσει όλ’ αυτά τα πε­
ρίφημα και ./ακριβά πράματα
που έλεγε 
Συμβούλιο 
ψηφοφορία 
το βράδυ

ιδεώδη, το ίδιο το 
της Ευρώπης. Σε 
που έγινε προχθές 
στο Στρασβούργο,

που είναι η έδρα του, πάνω σε 
πρόταση για την Τουρκία, η 
πρόταση ψηφίστηκε και μάλι­
στα της δίδουν την αντιπροε- 
δρία από το Φθινόπωρο.

Αν αυτό δεν είναι πρόκλη­
ση, σ’ αυτό που λέμε ευρωπαϊ­
κή συνείδηση, τι άλλο μπορεί 
νάναι; Οι άνθρωποι της χού­
ντας του Εβρέν στο προεδρείο 
του δέχτη και πομπού της δη­
μοκρατικής ιδέας! (Ναι, εδώ 
χρειάζεται το θαυμαστικό). Οι 
άνθρωποι αυτοί, σέρνουν μαζί 
τους εκτελεστικά αποσπάσμα­
τα, αγχόνες και φυλακές. Σέρ­
νουν πίσω τους, τις κατάρες 
και το ανάθεμα του ίδιου του 
τούρκικου λαού. Τις κατάρες 
και το ανάθεμα των Αρμενίων, 
των Κούρδων, των Κυπρίων.

Θα υπογραμμίσουμε, μια μο- 
νο περίπτωση δημοκρατικής έκ­
φρασης στην Τουρκία. Την ί­
δια ώρα που στο Στρασβούρ­
γο γινότανε η εκλογή της Τουρ­
κίας στην αντιπροεδρία, στο 
Ντιγιαρμπακίρ της Τουρκίας 
καταδικαζότανε σε θάνατο ο 
Δήμαρχος μιας τούρκικης πό­
λης για τα σοσιαλιστικά του 
φρονήματα.

Δεν ξέρω αν τελικά θα στα­
θεί απέναντι στο απόσπασμα

ο Τούρκος Δήμαρχος με την α­
πόφαση του Στρατοδικείου. Ξέ­
ρω, όμως, ότι με την απόφαση 
του Συμβουλίου της Ευρώπης 
στήθηκε απέναντι στο απόσπα­
σμα η Δημοκρατία σ’ όλη την 
Ευρώπη.

Φανταστείτε τον αντιπρόσω­
πο του Εβρέν, σφραγιδοφύλα- 
κα των δικαιωμάτων του αν­
θρώπου...

Είναι, βέβαια, κοινό μυστι­
κό, ότι τόσο στο ΝΑΤΟ, όσο 
και σε πολλές χώρες, για χά­
ρη της Τουρκίας, είχαν από 
χρόνια γελοιοποιηθεί οι αρχές 
της Ελευθερίας, της Δημοκρα­
τίας και των δικαιωμάτων του 
ανθρώπου. Στο ΝΑΤΟ την εχα- 
ρακτήρισαν «ακρογωνιαίο» λί­
θο της συμμαχίας. ΚΓ έβαλαν | 
τη σκοπιμότητα, καπέλλο σ’ ό- ι 
λα τα ανθρώπινα ιδανικά. Δε | 
μένει παρά να τη χαρακτηρίσει । 
και το Συμβούλιο της Ευρώπης ] 
«ακρογωνιαίο» λίθο της τάξης 
και της ασφάλειας, έτσι, για 
να υπάρχει και κάποια δικαιο­
λογία για την απόφασή του. 
Ή, ας πούμε, ακρογωνιαίο λί­
θο της Δημοκρατίας. Χάνουν 
τίποτα; Έτσι κι’ αλλοιώς έ­
χουν γελοιοποιηθεί. Έχουν ξε­
φτιλίσει όλη τη γκάμα των α­
ξιών του πολιτισμού. Έχουν 
βγάλει στη μειοδοσία κΓ έχουν 
κατεβάσει στο μηδέν όλες τις 
αρχές για τις οποίες ισχυρί­
ζονται ότι αγρυπνούν. Τι έχουν 
άλλο να χάσουν αν κάμουν και 
την τυπική ανακήρυξη;

Υπολογισμός, καιροσκοπι­
σμός, δοσοληψίες, σκοπιμότη­
τες, ύποπτα συμφέροντα, κτη­
νώδης αδιαφορία για τους λα­
ούς τους, υποκρισία, αυτά εί­
ναι η πεμπτουσία του δικού 
τους κώδικα συμπεριφοράς. Και 
γι αυτά και χάρη σ’ αυτά, έ­
φεραν τον κόσμο στο χείλος 
του γκρεμού. Χάρη σ’ αυτά, έ­
χουν προκαλέσει το κύμα της 
ενδημικής και της διεθνούς τρο­
μοκρατίας, κι* ύστερα ξαμο- 
λιούνται να κυνηγούν τρομο­
κράτες. Αν στο άγιο όνομα 
της Δημοκρατίας ανεβαίνει η 
χούντα του Εβρέν στο προε­
δρείο του Συμβουλίου της Ευ­
ρώπης, θα φταίει ύστερα Κούρ- ! 
δος τρομοκράτης που θα του ' 
βάλει μπόμπα για να το τινά- ί 
ξει στον αέρα; Μα, στο Θεό 
τους. Αξίζει τίποτε περισσό­
τερο;

Αλλα απο ποιούς ζητάμε λο­
γική; Απ’ αυτούς που πέρασαν ; 
την Ευρώπη και τον πολιτισμό 
της για γκαλερί και ξεπουλάνε 
τις αξίες της σαν αντίκες;

Δευτέρα του Πάσχα, τα κατα­
στήματα θα παραμείνουν κλει­
στά.
• Κρεοπωλεία, πτηνοπωλεία 

(που πωλούν κατεψυγμένο και νω 
πά).

Μ. Δευτέρα από 7,30—14.00
Μ. Τρίτη από 7,30—14.00
Μ. Τετάρτη από 7,30—14.00
Μ . Πέμπτη από 12η μεσημβρι­

νή μέχρι 20.00
Μ. Παρασκευή από 8.00—14. 

00 και από 17.00—20.30
Μ. Σάββατο από 8.00—16.00
Δευτέρα του Πάσχα τα κατα­

στήματα θα παραμείνουν κλει­
στά.

• Κομμωτήρια, Ινστιτούτα αι 
σθητικής:

Μ. Δευτέρα, Μ. Τετάρτη από 
8,30—13.00 και από 16,30—20. 
00

Μ. Τρίτη από 8,30—13.30
Μ . Πέμπτη από 12ης μεσημβρι 

νής μέχρι 20ης
Μ. Παρασκευή από 8,30—13. 

00 και από 16,30—20.00
Μ. Σάββατο από 8,30—16.00 

συνεχώς.
• Κουρεία
Μ. Δευτέρα, Μ. Τετάρτη από 

8,30—13.30
Μ. Τρίτη από 8,30—13.00 και 

από 16,30—20.00
Μ. Πέμπτη από 12ης μεσημβρι 

νής μέχρι 20ης
Μ. Παρασκευή από 8,30—13. 

00 και από 16,30—20.00
Μ. Σάββατο από 8,30—16.00

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 
ΠΛΟΙΩΝ ΑΠΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Σύμφωνα με τα στοιχεία του 
Κεντρ. Λιμεναρχείου, τα δρομολό 
για των επιβατηγών πλοίων από 
Ηράκλειο για Πειραιά έχουν ως 
εξής:

Μ. Τετάρτη Φαιστός ή Κνω­
σός 18,30, Κάντια 7 π.μ., Ρέθυ­
μνο 20.00

Μ. Πέμπτη: Φαιστός 08.00, 
Κνωσός 20.00, Κάντια ή Ρέθυμνο 
07.00.

Μ. Παρασκευή: Αριάδνη 8.00, 
Φαιστός ή Κνωσός 18,30, Κάντια 
07.00, Ρέθυμνο 19.00.

Μ. Σάββατο (ρεπό για τις Μι- 
νωικές) Κάντια ή Ρέθυμνο 19.00.

Κυριακή Πάσχα αργία.
Δευτέρα Πάσχα: Φαιστός, Κνω 

σός 18,30, Κάντια ή Ρέθυμνο 19. 
00.

Σύμφωνα με πληροφορίες οι 
θέσεις της Ολυμπιακής έχουν ήδη 
κλεισθεί ενώ αντιμετωπίζεται το 
ενδεχόμενο να μπουν νέες πτή­
σεις έκτακτες σ' όλο το διάστημα 
της Μ. Εβδομάδας, τόσο για Α­
θήνα, όσο και για Ρόδο, που επί 
σης παρουσιάζεται πρόβλημα.

ΑΘΗΝΑ (Του ανταποκριτού 
μας) — Ο Πρωθυπουργός κ. Πα 
πανδρέου δέχτηκε χθες στις 6,30 
το απόγευμα τον Αμερικανό πρε 
σβευτή κ. Κήλυ.

Παρά το γεγονός ότι η συνάν 
τηση διήρκεσε περίπου μια ώρα, 
τίποτε δεν ανακοινώθηκε για το 
περιεχόμενό της.

Κατά την αποχώρησή του ο 
Αμερικανός πρέσβυς αρνήθηκε να 
δηλώσει ο,τιδήποτε στους δήμο

σιογράφους, πράγμα που επανέ­
λαβε και ο Πρωθυπουργός κ. Πα 
πανδρέου.

Συμπεραίνεται πάντως, ότι συ 
ζητήθηκαν θέματα κοινού ενδια­
φέροντος και τα μέτρα που απο 
φάσισε η ΕΟΚ κατά της Λιβύης, 
πράγμα που έγινε και χθες στην 
Ουάσιγκτων με συνάντηση του 
Έλληνα πρέσβυ κ. Παπούλια με 
την Αμερικανίδα υφυπουργό Εξω 
τερικών Κα Ριτζγουαίη.

Αναψαν τά τηλέφωνα τών έφημερίδων

ΟΡΓΙΟ ΦΗΜΩΝ ΧΘΕΣ
ΓΙΑ ΙΣΧΥΡΟ ΣΕΙΣΜΟ

Αβάσιμες, αλλά και ανεξέλεγ- 
χτες φήμες οργίασαν χθες στην 
πόλη μας για δήθεν επικείμενο σει 
σμό, που θα... εξαφάνιζε την 
Κρήτη! Τα τηλέφωνα των εφημε 
ρίδων «άναψαν» κυριολεκτικά α­
πό πολίτες που ζητούσαν πληρο 
φορίες ενώ ο Ραδιοφωνικός Στα 
θμός Ηρακλείου αναγκάστηκε να 
μεταδώσει πολλές φορές, ανακοί 
νωση με την οποία γνωστοποιού 
σε ότι, οι φήμες για επικείμενο 
σεισμό, είναι αβάσιμες και ανεξέ 
λεγχτες χωρίς να επιβεβαιωθούν 
από καμιά αρμόδια υπηρεσία.

Φυσικά, οι αρμόδιες υπηρεσίες 
δεν είχαν ιδέα για τον σεισμό, ε­
νώ όλοι αναρωτιούνταν από πού 
ξεκίνησαν οι φήμες.

ΣΕΙΣΜΟΣ ΧΘΕΣ 
ΚΟΝΤΑ ΣΤΗ ΧΙΟ 
ΙΣΧΥΟΣ 5,2 ΡΙΧΤΕΡ

Από το Γεωδυναμικό Ινστιτού­
το του Εθνικού Αστεροσκοπείου 
Αθηνών και από το Εργαστήριο 
Γεωφυσικής του Αριστοτελείου 
Παν)μίου θεσ)κης ανακοινώθηκε 
ότι στις 08.01, σήμερα (χθες) το 
πρωί, σημειώθηκε ισχυρή σεισμι 
κή δόνηση μεγέθους 5,2 βαθμών 
της κλίμακας Ρίχτερ που προερ­
χόταν από απόσταση 135 χλμ. α 
νατολικά - βορειοανατολικά των 
Αθηνών.

Επίκεντρο του σεισμού ήταν 
ο θαλάσσιος χώρος μεταξύ της 
νότιας Εύβοιας και της Χίου.

ΕΥΓΕΝΕΙΧ ΔΩΡΕΕΣ

— Η κ. Αννα Παπαδοπουλου 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
ιίθ.ΟΟΟ στη μνήμη Πρόδρομου 
Παπαδοπουλου όπως διατεθούν 
1) δρχ 5.000 για το ΦΤ Ενορι 
ας Παπελλών 2) δρχ 5000 για
το

Η

Σ. Σταυρακάκης.

ορφανοτροφείο ΙΑΚ ο Αγι 
Μηνάς.

οί νέοι ύπουργοί τής Κυβέρνησης
ΠΑΠΑΝ&ΡΕΟΥ: ΕΙΝΑΙ ΕΝΑ ΝΕΟ ΞΕΚΙΝΗΜΑ

ΑΘΗΝΑ 25 (ΑΠΕ)— 
Ενώπιον του προέδρου της 

δημοκρατίας κ. Χρήστου Σαρ- 
τζετάκη και παρουσία του πρω 
©υπουργού κ. Ανδρέα Παπαν 
δρέου ορκίστηκαν σήμερα το 
πρω'ι στις 10 στο προεδρικό, μέ 
γάρο τα νέα μέλη της κυβέρ 
νησης.

Συγκεκρίιμένα ,ορκίστηκαν ο 
αντιπρόεδρος της κυβέρνησης 
κ. Γιάννης Χαραλαμπόπουλος 
ως υπουργός Ενθικής αμύνης, 
οι κ.κ. Ορέστης Ποπαστρατής, 
Βασίλης Σαραντιτης και Θόδω 
ρος Στάθης ως υφυπουργοί αμύ 
νης, οι κ.κ. Θανάσης Τσουρας 
και Τάσος Σέχιωτης, ως υφυ­
πουργοί εσωτερικώνο κ Απόστο 
λός Κακλαμανης ως υπουργός 
της Δικαιοσύνης, ο κ. Αντώνης 
Τρίτσης ως υπουργός παιδείας, 
ο κ. Δημήτρης Γεωργακόπου 
λος ως υφυπουργός Οικονομι 
κών, ο κ. \ Αντώνης Δροσογιάν 
νης ως υπουργός Δημόσιας τά:

ου και ο κ. Στέφανός Τζουμά- 
κας ως υφυπουργός Μεταφορών 
Μετά την ορκωμοσία ο τηρωθυ 
πούργός κ Ανδρέας Παπανδρέ 
ου απαντώντας σε ερώτηση γι 
α την σημασία των αλλαγών 
στην κυβέρνηση του έκανε την 
ακόλουθη δήλωση:

«Πρώτα απ όλα είναι μια ανα 
νεωση που σημαίνει ένα νέο 
ξεκίνημα. Αν θέλετε, είναι εκεί 
νο που ανοίγει πράσινο φως γι 
α μια άνεργό αντιμετώπιση των 
προβλημάτων της χώρας μας, 
είναι, επίσης, μια· αξιοποίηση 
ικανών σεϊχών, τα οποία και 
αυτά, έχουν δικαίωμα να γνωρί 
σουν την εμπειρία διοίκησης 8 
νός υπουργείου.

Πιστεύω ότι η σύνθεση αυ 
τής της κυβέρνησης χωρίς να 
αναφέρομαι προσωπικά στους α 
πελθόντες οι οποίοι δεν έφυγαν 
γιατί απέτυχαν — αυτό θέλω 
να το τονισωίθα μας επιτρέψουν
ταυτόχρονα ν αντιμετωπίσουμε 

ξεως, οι κ.κ. Δ. Πιτσιωρης Tc( μ£γάλα εθνικά προβλήματα, 
και Αχιλέας Κολιούσης ως υφυ
πουργοί Γεωργίας, ο κ. Κώσ 
τας Παπαναγιωτου ως υφυπουρ 
γάς εργασίας, ο κ. Μάρκος Να 
τσινας ως υπουργός Βιομηχανί 
ας, οκ. Γιώργος Κατσιφάρας ως 
υπουργός Εμπορίου, ο κ. X. 
Φωτίου ως υφυπουργός Εμπορι

τα μεγάλα οικονομικά και κοι 
νωνικά προβλήματα.

ΟΠΟΣ ΤΟ ΑΝΑΦΕΡΕΙ ΣΤΟ ΒΙΒΑΙΟ ΤΟΥ Ο ΜΟΣ

Τό ιστορικό τής άπαγωγής
τού Στρατηγού Κράϊπε

Είκοόι έξι τ Απρίλιον 
ίμια δροσερή βραδουλα 
εκλέψανε τον Κράιπε 
σα νάτανε νυφουλα...

Κρίνεται απαραίτητο να φέ 
ρομε ενίοτε στην μνήμη μας ο 
ρΐισμύνα γ®γονιόΤά( Man Οάμβάν 
τα τα οποία· αποτελούν σταθμό 
στην ισορια μας και στην συ 
γκεκριμένη περίπτωση της Κρή 
της·

Από τα γεγονότα αυτά αναμ 
φισβήτητα ξεχωρίζει και η α 
παγωγή του Γερμανού στρατη.
γού Κράιπε, τον 
1944.

Η επιχείρηση 
εξετελέσθη από

Απρίλη του

της απαγωγής 
αμάδα ,βρε-

τάνών και Κρητών, που ήλθε 
προς τούτο από την Αίγυπτο 
σε συνεργασία με μέλη αντισ
τμάιακών οργανωσεωνί 
Κρήτής.

Λεπτο.μιέρεΐ8ς της όλης 
χείρησης αναφέρονται στο

της

επι 
βιβ

λιο ILL MET BY MOONCIGT
—THE ABDUCTIAN OF GE
NERAL 
τανού 
MOSS,

KREIPE, του Βρε
WILLAM STANLEY

ο οποίος συμμετείχε

Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΑΛΑΣ
Πληροφορεί τους εκλεκτούς πελάτες 

ότι παρέλαβε και πωλεί 

ΑΛΑΤΙ ΧΟΝΔΡΟ ΚΑΘΑΡΟ

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΤΣΑ'ΓΝΗΣ

Αγία Μαρίνα - Τσαλικάκη

4ο χλμ. Λ. 62 Μαρτύρων, τηλ. 230824 - 236661

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Γνωστοποιούμε στην αξιότιμη πελατεία μας 

ότι η Εταιρεία

ΤΟΞΟΤΗΣ Ο.Ε.
Ο

που αντιπροσωπεύει: ;

Ζυμαρικά ΣΤΑΡ — VIOPLAST Πλαστικά, ΑΣΤΥ ] 

Παγωτά, BRAVA Μουστάρδες

ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΕ

επικεφαλής είναι ο αντιιπρόεδ 
ρος και υπουργός Εθνικής άμυ 
νας . και ν αντιμετωπίσουμε τα 
σημαντικά τεχνικά κα-ι ίξοπλισ 
τικά προβλήματα των ενόπλων 
δυνάμεων.

Υπάρχει έμφαση μεγαλύτερη 
στην τεχνοκρατική άποψη».

Ο κ. ΘΑΝ. ΣΚΟΥΛΑΣ
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΤΟΥ ΥΠ. ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Νομίζω ότι οι επιλογές το 
δείχνουν αυτό. Το γεγονός ότι 
εγώ ο ίδιος φεύγω1 από το υπου 
ργειο Εθνικής αμυνης. Εχουμε 
περασεμ μια μεταβατική φάση, 
παρα πολύ σημαντική: και ήιρθει 
η ώρα νομίζω, για τους τρεις 
μας — εμένα τον κ. Δροσογιάν 
νη και τον κ. Σέχιωτη — να 
παραδώσουμε το υπουργείο σε 
μια ομαδα υπουργών της οποίας

Ανακοινώθηκε χθες το βράδυ, 
ότι ο κ. Θανάσης Σκουλάς διορί­
στηκε Γεν. Γραμματέας του Υ­
πουργείου Εργασίας.

Ως γνωστό, ο κ. θαν. Σκουλάς 
υπήρξε και προ των εκλογών του 
ιίουνίαυ του 1985 Γεν. Γραμματέ 
ας του Υπ. Κοινωνικών Ασφαλί 
σεων από όπου παραιτήθηκε για 
να πολιτευθεί.

ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΣΚΕΨΗ ΧΘΕΣ
β'

Ο Κράιπε με απαγωγείς του, κάπου στον Ψηλορείτη.

στην όλη επιχείρηση και στα 
οποίο βιβλίο έχουν καταχωρη 
θεί οι σημειώσεις του προσωπι 
κού του ημερολογίου.

Ο Μος σημειώνει στο ήμερο 
λογιο του, μεταξύ άλλων και 
τα εξής:

«Ετις 4 Απριλίου 1944 έφθα 
σε δια θαλάσσης από την Αίγυ 
πτο ομάδα που αποβήίάσθηκε 
στα νότια παράλια του Νομού 
Ηρακλείου και κινήθηκε αμέ 
σως προς την Κασταμονιτσα, 
όπου και. παρέμεινε μέχρι 21 Α 
πριλιου. Από την Κασταμονί- 
τσα μετακινήθηκε πλησίον του 
χωρίου Σκαλανι, όπου και έγι 
ναν οι τελικές προετοιμασίες 
της επιχείρησης και όπου η ο 
μόδα ενισχύθηκε με ανάλογο α 
ρι'θμό ανδρών.

ΤΟ βράδυ της 26ης Απριλίου 
συνέλήιφθη κατόπιν ενέδρας, ο 
στρατηγός Κράιπε και ο στρα 
τιώτης οδηγός ταυ αυτοκινή 
του του, ενω μετέβαινε από το 
εις Αρχάνες στρατηγείο του, 
στην Κνωσό όπου διέμενε. Με 
τά την σύλληψή του ο Κράιπε 
καθώς επίσης και ορισμένα' μέ 
λη της ομάδάς των ατταγωγέων 
επιβιβάσθηκαν του αυτοκινήτου 
του στρατηγού και αφού πέρα 
σαν από την πόλη του Ηρακλεί 
ου ακολούθησαν την αμαξωτή 
οδό προς Ρέθυμνο και στο Γε

vi Γκα|β& έγκατέλβιψαν το αι>
τοκινητο. Άλλα μέλη της ομά 
δας των απαγωγέων πήραν τον 
στρατιώτη!— οδηγό και κινήθη 
ικαν πεζή με κατεύθυνση τον 
Ψηλορείτη προκειμένου να συ 
ναντηιθούν στην περιοχή των Α 
νωγειων με τους μεταφέρον

— ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 6

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ

Ν. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ

ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΕΣΒΥ

ΤΉΣ ΛΙΒΥΗΣ

Από το Κόμμα των Φιλελευ 
θέρων εκδόθηκε η εξής ανα­
κοίνωση:

«Ο Πρόεδρος του Κόμματος 
των Φιλελευθέρων κ. Νικήτας Βε 
νιζέλος επισκέφθηκε σήμερα τον 
πρεσβευτή της Λιβύης στην Αθή 
να κ. Αμπουμαχάρα.

Στην συνάντηση, που κράτησε 
μια ώρα, συζητήθηκαν υπό το 
πρίσμα των πρόσφατων γεγονό­
των, το παγκόσμιο πρόβλημα της 
τρομοκρατίας και θέματα που α­
φορούν την περιοχή της Μεσο­
γείου και ειδικώτερα την Κρήτη».

MOil «NO CIHIUI 
UAVt CAR HlRtS

10,000 HIM OF
NAZI CARRI10H 

IAU0 HIRlS

REHMO
HERAKLION

ΑΛΑΤΙ ΧΟΝΔΡΟ
( ΜΟΝΟΠΩΛΕΙΟΥ)

in* mm
IAHOIO HUH

mar οι 
CAFTUAC

HAll^COROON 
ΙΟ0Ο STRONG

VILLAS
ARIADNI

CAR OirCHKD
ΜΕΛΙ Υ

στην οδό Σπόρου Μουστακλή 

(έναντι Κολυμβητηρίου).

Τηλ. 250095

ΠΑΤΡΟΜΑΝΩΛΑΚΗΣ 
— ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

(ΑΛΑΤΙ ΖΑΡΟΥ) 
Γιόφυρο (έναντι Καρέντα)

Τηλ.: 250-768

ClHUUl*) 
Η.Ο.

MOTOR-IAUHCH
IVACUATIO RARH 

FROM HIRtf

Σχεδιάγραμμα που περιλαμβάνεται στο βιβλίο του MOSS και δεί­
χνει: Κρυψώνες (Η), αποβίβαση ομάδας (1), στρατηγείο Κράιπε 
(2), βίλλα Αριάδνη (3), σημείο απαγωγής (4). Γερμανική φρουρά 
(5), ο στρατηγός αποβιβάζεται του αυτοκινήτου (6), σημείο εγκα 
τάλειψης του αυτοκινήτου (7), Γερμανικός κλοιός (8), αναχώρη­

ση ομάδας (9).

ΓΙΑ ΤΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ
’Εξετάστηκαν τά προβλήματα της

Πλατια σύσκεψη στη διάρ 
κεία της οποίας εξετάστηκαν 
τα προβλήματα της Βιομηχανί 
κής περιοχής, πραγματοποιήθη­
κε χθες το βράδυ στα Διοικητή 
ριο της ΒιΙΠΕ. Η σύσκεψη, πρα 
γματοποιηθηκε με πρωτοβουλία 
του Συνδέσμου Βιομηχάνων 
της περιοχής. Παρόντες ήταν ο 
Νομάρχης Μ Λουκάκης, Of Δή 
μαρχος κ. Μ. Καρέλλης, ο Αν 
τιδήμαρχος κ, Β. Ρομπογιαννά- 
κης, εκπρόσωποι του ΕΟΜΜΕ 
X, της ΕΤΒΑ, του ΕΛΚΕΠΑ, 
τόυ ΤΕΕ—ΊΤΑΚ, του Εμπορι 
κού και Βιομηχανικού Επιμελή 
(τήριου, του (Επαγγελματικού 
και Βιομηχανικού Επιμελητηρί

ου, ο εκπρόσωπος του ΚΚΕ κ 
Στ Ορφανός και του ΚΚΕ εσ. 
κ. Μ. Σπαματάκης.

Κεντρικός εισηγητής ήταν ο 
πρόεδρος ταυ Συνδέσμου Βιομη 
χανιων κ. Μανόλης Λουκάκης 
που ανέφερε ότικυριότερα προβ 
λήματα στην ανάπτυξη της πε 
ριοχής είναι η ύδρευση και η 
ελλειπής χρηματοδότηση.

Ο κ. Δήμαρχος απαντώντας 
για το πρόβλημα του νερού, εί 
πε ότι «θα δοθεί νερό ακόμα κι 
άπ το υστέρημα μας» και πρό 
τείνε να αγοραστεί απ το Δή 
μο γετρηση της περιοχής.

Λόγοι και ανίΙΑογοχ

ΕΝ ΠΟΛΕΙ ΒΗΘΑΝ1Α
ΕΙΣΑΓΩΓΗ για τη Μεγάλη Ε­
βδομάδα είναι το σημερινό 
«Σάββατο του Αγίου και δι­
καίου Λαζάρου». Προλογίζει 
και ανοίγει την αυλαία του 
Θείου Δράματος που ακολουθεί

κοί, γυναίκες κι άντρες, θα 
στέκονται στις θύρες και τις 
αυλόπορτες ν’ ακούνε γεμάτοι 
δέος και θάμβος το,

τις επόμενες μέρες του 
θους και της Αναστάσεως 
Κυρίου, και προετοιμάζει 
χολογικά τον καθένα που

Πά­
του 
ψυ- 
δεν

έχει αλλοτριωθεί να μετέχει
και να συμπορεύεται με

Σήμερον έρχεται ο Χριστός 
ο επουράνιιος θεός 
εν πόλει Βηθανία
Μάρθα κΑκιΐει και Μαρία 
Λάζαρον τον αδελφόν τους 
τον γλυκύ κι αγαπητόν τους...

τον
Θείο Πρωταγωνιστή στον κο­
πιώδη δρόμο Του προς τον 
Γολγοθά— και την «Άνω Ιε­
ρουσαλήμ».

ΕΔΩ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ όπου τα 
πάντα έχουν ισοπεδωθεί και 
το χώμα είναι αυχμηρό και δεν 
φυτρώνουν τα μυρισμένα λου­
λούδια της παράδοσης, το Σάβ­
βατο του Λαζάρου δεν είναι 
ούτε καν αισθητό. Η τύρβη, τα 
βιωτικά, ο πυρετός της αγο­
ράς, η πεζή καθημερινότητα 
δεν αφήνουνε να ξεχωρίσει από 
τ’ άλλα κοινά Σάββατα. Πολ­
λοί δεν έχουν γευθεί καν πα­
ράδοση, δεν το ξέρουν καθό­
λου. Στα χωριά, όμως, σώζε­
ται ίσως ακόμη, γιατί το υπο­
γραμμίζουν τα «Κάλανδα του 
Λαζάρου», που μας δένουνε με 
το Βυζάντιο καθώς και τα τό­
σα άλλα έθιμα που πήρανε μα­
ζί τους οι Έλληνες στην Δια- 
σπορά μετά την Άλωση. Γλώσ­
σα, θρησκεία, παράδοση στα­
θήκανε τα σωσίβια που τους 
σώσανε από τον κατακλυσμό, 
μέχρι να υποχωρήσουνε τα ύ- 
δατα, να φανεί ξηρά για να κα­
θίσει επάνω της το περιστέρι 
της ελληνικής ελευθερίας...

ΟΠΩΣ μας αψηγείται ο στίχος 
δεν πηγαίνει ο Χριστός στη 
Βηθανία για μια συνηθισμένη 
επίσκεψη φιλοφροσύνης ή για 
τουρισμό καθώς θα λέγαμε σή­
μερα, μα για να παρηγορήσει 
τις δυο αδερφές του φίλου του 
που θρηνούσαν τον θάνατο του 
αδελφού τους.

— Αχ! αν ήσουν εδώ, δεν θα
πέθαινε, του είπανε με 
μούς.

Συγκινήθηκε από τα 
και τους κοπετούς και

ολοψυρ-

δάκρυα 
ζήτησε

να τον πάνε στο μνημείο που 
τον είχαν βάλει.

— Μα είναι τέσσερις μέρες 
που έχει πεθάνει και θα μυρί­
ζει, του είπαν.

Εκείνος, όμως, επέμεινε. Και 
αφού τον οδήγησαν, προσευ­
χήθηκε πρώτα θερμά στον Πα-
τέρα Του τον 
κατόπιν είπε, 
ται τη σκηνή

— Δεύρο έξω,

Η

εν ουρανοίς και. 
όπως αφηγούν- 

τα παιδιά:

Λάζαρέ you
φίλε και αγαπητέ μου!
Και παρευθείς από τον Άδη 
ως εξαϊσιον σημάδι 
Λάζαρος απελυτρώθη, 
ανεστήθη κι εσηκώθη.

ΠΡΩΤΗ μάχη του Χριστού

ΣΤΑ χωριά, λοιπόν, θ’ ακου­
στούν και σήμερα τα κάλαντα 
του Λαζάρου από τις μικρές 
συντροφιές των παιδιών, που 
θα γυρίζουν σπίτι - σπίτι να 
λένε, με τις αβέβαιες παιδικές 
φωνές τους, το καινούργιο θαύ­
μα του Χριστού. Κι οι χωρι-

με τον θάνατο είχε δοθεί και 
κερδηθεί. Και ο ανίκητος Ά­
δης υποχρεώθη να δώσει πίσω 
στη ζωή τον «τετραήμερο» Λά­
ζαρο. Ήταν δε τριακονταετής 
όταν έγινε το θαύμα κι έζησε 
άλλα τριάντα χρόνια μετά την 
ανάστασή του. Πέθανε δε στην
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Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Πέτρος Κουρελάκος του Πα­
ναγιώτη και της Μαρίας το γένος 
Μενεγάκη που γεννήθηκε στον 
Πειραιά και μένει στο Ηράκλειο 
και η Καλλιόπη Μπαρμπεράκη 
του Ιωάννου και της Δόξας το 
γένος Μυλωνάκη που γεννήθηκε 
και μένει στο Ηράκλειο, πρόκει­
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Δημήτριος Καφετζάκης του 
Μιχαήλ και της Μαρίας το γένος 
Ρίσβα που γεννήθηκε και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο και η Γαλάτεια 
Βιδάκη του Αιμίλιου και της Άν 
νας το γένος Καζινιεράκη που γεν 
νήθηκε στις Λίθινες Σητείας και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

DR ΙΩΑΝΝΗΣ 
X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Ωτορινολαρυγγολόγος 

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο.

Ιατρείο: Αγ. Μηνά 13-15 
(Δίπλα στο ΙΚΑ) 1ος όρο 
φος. Τηλ. 289703, ώρες 
8—1 και 5—8 μ.μ. εκτός 
Τετάρτης και Σάββατο α­
πόγευμα.

1—6

ΜΙΝΩΙΚΕΣ 
ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε. 

Ε)Γ Ο)Γ «ΚΝΩΣΟΣ· 
ή «ΦΑΙΣΤΟΣ» 

Καθημερινά 6,30 μ.μ. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ- 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ε)Γ - Ο)Γ «ΑΡΙΑΔΝΗ·

Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο 
ώρα 6,30' μ.μ.

ΧΑΝΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ.
Δευτέρα, Τετάρτη, 

Παρασκευή, ώρα 6,30 μ.μ. 
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ

Ε) Γ - Ο) Γ «ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ»
Δευτέρα - Πέμπτη 

ώρα 23,30' 
ΠΑΤΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 

- ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη ώρα 14.00 —
Σάββατο ώρα 21.00 

ΑΓΚΩΝΑ - 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ 
Τηλ. Κεντρ. Πρακτορείου: 
229602, 229624, 229646

ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 
Χειρουργός

Ωτορινολαρυγγολόγος 
τ. Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλι 
νικής Βενιζελείου Νοσοκο­
μείου. τ. Εσ. Βοηθός Ω.Ρ. 
Λ. Κλινικής Νοσοκομείου 
Παίδων «Αγ. Σοφία». Δέ­
χεται καθ' εκάστην Μάρ­
κου Μουσούρου 20, (απέ­
ναντι από την Παναγία 
Σταυροφόρων), 8—1,30' 
π.μ. και 5—8,30 μ.μ. πλην 
απόγευμα Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου: 244371. 
Τηλ. Οικίας: 226648.

1—25

ΝΙΚΟΣ 
ΣΑΡ. ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Παθολόγος 
Μετέφερε το Ιατρείο του 
στην Πλ. Κορνάρου 25 

(Βαλιδέ Τζαμί) Α' όροφος 
Δέχεται καθημερινά, πλην 
απόγευμα Τετάρτης και 
Σαββάτου, από 8,30 το 
πρωί έως 1, και 6—8,30 
μ.μ. Τηλ. 284484, 224128.

1—25

ΖΑΡΑΦΩΝΙΤΗΣ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
Παιδίατρος 

Δέχεται στό Ιατρείο του 
Πλατ. Κορνάρου καί Βιόν 
νρυ 1, 1ος όροφος (πά­
νω άπό τό Ταχυδρομικό 
Ταμιευτήριο). Καθημερι­
νά από 8—11,30 π,μ. και 
6—8,30 μ.μ. εκτός απο­
γεύματος Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου 225890 

» Οικίας 232478

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
* ΚΟΙΝΟΙ

Μονά ζυγά
ΑΠΟΑΑΛΝ
Νίντζα οι σιωπηλοί εξολοθρευτές
ΑΣΤΟΝΑ
Το δίδυμο της συμφοράς
>ΈΟΙ ΑΠΟΛΑΜΝ
Οι κατάσκοποι που ήρθαν από 
τη ζέστη
ΟΡΦΒΥΧ
Εύκολες στον έρωτα
ΟΛΥΜΠΙΑ
Γρανίτα από λεμόνι No 4
ΝΤΡΑΊ BIN ΚΑΝΤΙΑ
Ελληνικό σεξ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
iL. ‘ ·. ■' ■' ·.··. d

Ανοικτά όλο το 24ωρο:
Μ. Πετράκη οδός Αγ. Μηνά 

Από 08.00—24.00
Π. Χατζηδάκη οδός 1770

Από 08.00—22.00
Γ. Λιοδάκης πλ. Κορνάρου

Από 08.00—20,30
Ελ. Κεφαλογιάννη οδός 1821
Αννα Κιουλμπαξιώτου Λ. Κνω­
σού

Διημερεύουσες και Διαν)σες 
Κλινικές ΙΚΑ

Γ αληνός 
Βενιζέλειο 

» 
»

Αγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά 
Νευρ)κά 
Οφθ)κά

ΕΦΗΜΕΡΕΥΩΝ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

Σήμερα Σάββατο, εφημερεύει 
ο Οδοντίατρος κ. Συμ. Νικολό- 
πουλος, πλατεία Δασκαλογιάννη, 
τηλ. 226662.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ
— βμίμ. Καραπιδάκης, 

62 Μαρτύρων.
— Εμμ. Μπαλολάκης,

Λεωκρ'.

Λεωφ1.
62 Μαρτύρων.

— Νικ. Ξενάκης, Λεωφ. 62 Μαρ­
τύρων.

— Ελευθ. Βαμβάκόυ, Λεωφ. 
Κνωσού.

— Λαμπ. Αλατσαθιανός, Λεωφ. 
Κνωσού.

— Δημ'. Καλουρής, Λεωφ. Κνω­
σού..

— Ιωάν. Περδικογιάννης, Λεωφ. 
Ικάρου.

—1 Ελένη ΐΜάικιράκη, Λεωφ. Ι­
κάρου. ' ;

—· Μαρία ΣτορσΊ'τη, Λεωφ. Ι­
ωνίας.

— Αντων. Φουρφουιριανάκης, 
Λεωφ. Ακαδημίας.

— Δή|υ. Μάρτογλου. Παλαιό 
'ΚΑΤΙΒΕ.

— Νικ. Παγωμένος, Γάζι.

ΛΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΝΤΑ

—1 Έμμ1. Μπαλολάκης, 
62 Μαρτύρων.

— Μαρία Στορο'ί'τη, 
Λεωφ. Ιωνίας.

— Δημ. Καλού ρής,
Κνωσού.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Μαν. Ζαμπετάικης,

Λεωφ..

Λεωφ.

Λεωφ.

Λεωφ·
Παπαναστασίου'.

— Αφοί θεμελή, Λεωφ. Κνω­
σού.

ΓΙΑΝΝΗΣ Γ.
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Γυναικολόγος 
στη στείρωση

ASSISTANT Πανεπιστη­
μίου Παρισίων.
Οδός Μαρογιώργη 20
Τηλ. 283134 Ηράκλειο 
Κρήτης.
Δέχεται 9—12 π.μ. κάθε 
μέρα εκτός Σάββατο.

ΗΡΑΚΛΗΣ ΠΡΑΖΧΑΧ
Νευρολόγος - Ψυχίατρος

Δέχεται στο Ιατριείο του 
Οδός Αρβης 14

Γ ια ραντεβού τηλ. 243970 
από 7,30^-8 π.μ. ή 1,30 
—2 μ,μ. Σύμβαση με άλα 
τα ΤαμΝαι

1—26

« ΚΡΟΝΟΕ »
Τηλ, 227183 — Εναρξη 6 μ.μ.

Η καλύτερη, ταινία του ανεπανάληπτου δίδυμου του γέλιου
Τέρενς Χιλλ και Μπαντ Σπένσερ — ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ

ΜΟΝΑ - ΖΥΓΑ

« ΑΣΤΟΡΙΑ » 
ΤΟ ΔΙΔΥΜΟ ΤΗΣ ΣΥΜΦΟΡΑΣ 

Έντυ Μέρφυ, Νταντλε'υ' Μουρ

«ΝΕΟΙ ΑΠΟΛΛΩΝ·
Ωρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 227191

ΟΙ ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΙ ΠΟΥ ΗΡΟΑΝ ΑΠΟ ΤΗ ΖΕΣΤΗ
Έγχρωμο

« ΟΡΦΕΑΣ»
Εναρξη ωρα 4 μ.μ
ΕΥΚΟΛΕΣ ΣΤΟΝ ΕΡΩΤΑ 

Έγχρωμ· — Αυστηρώς Αιοταλληλ·,

« ΑΠΟΛΛΩΝ » 
Τηλ 223395 

Μια μεγάλη περιπέτεια δράσης και αγωνίας 
ΝΙΝΤΖΑ ΟΙ ΣΙΩΠΗΛΟΙ ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΕΣ

I «ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ωρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 283733 ;

Η πιο καυτή πικάντικη και δροσερή από όλες τις Γρανίτες ί
ΓΡΑΝΙΤΑ ΑΠΟ ΛΕΜΟΝΙ No 4 I

με απίθανες πλάκες από τον χοντρό και τους φίλους του. !

ΠΡΌΣΚΛΗΣΗ

Σάββατο 26 Απριλίου 1986
EPT 1

12.50
1.50
2.15
2.25

2.50

Στα χέρια της μοίρας 
Γιαπωνέζικα παραμύθια 
Ειδήσεις
Ο φρου φρου κι ο 
ξυλουργός 
Επιθεωρητής ΣαΤνης

3.25 Ξένη ταινία
5.05 Αθλητικές συναντήσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45 Η ζωή του Βέρντι
9.00 Ειδήσεις
9.45 Καλλιτεχνικό καφενείο

10.50 Ξένη ταινία
00.10 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
2.00 Ειδήσεις
2.15 Καραγκιόζης
2.45 Αθλητικοί παλμοί
4.45 Ο λύκος κι ο λαγός
5 .00 Παιδική σειρά
6 .00 Ειδήσεις
6.15
7.05
9.30

10.20
12.00

Ο δρόμος του Μεξικού
Βουλή
Ειδήσεις
Ελληνική ταινία
Ειδήσεις

00.10 ^ενη ταινία
ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Σάββατο 26-4-86

05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Χρήσιμος οδηγός
08.40 ίσως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.00 Ραδιοχρονογράφημα
10.10 Ριζίτικα
10,30 Της Κρήτης μας 

τα σόρδινα
11.00 Μουσική ποικιλία
11.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
11.45 Δίκτυο
12.05 Διαλέγετε κι... ακούμε
12.45 Αθλητικό Σάββατο
13.00 Ειδήσεις
13.05 Δίκτυο
13.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο

•♦«ΜΗΚ “ΠΑΤΡΙΣ^ 
UMKTMKU · ΚΙ«Τ·ΤΜΜ 
AMI. MYKQHlATM*

ΛΗ ί

, ·ΜΜ. ΜΑΓΆΡΑ»* 
ΟΑΟ* Η*ΑΙ«Τ9Υ 19

ΚΡΑΚΑβΙΟΗ - HFHTH4

Η γσναίκα καί ό xdcrpos tns

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΤΜ10ΥΚΕΣ
ΠΙ ΤΙΣ ΚΜΓΗΟΣΤΡΙΕΣ ΜΙΣ

Προσκαλούμε, όλους τους συγγενείς και φίλους 

αύριο ΚΥΡΙΑΚΗ 27 Απριλίου 

στα εγκαίνια του ΚΑΦΕΝΕΙΟΥ μας 

στη Λ. Καλοκαιρινού 193 

Η παρουσία σας, θα μας τιμήσει.

ΣΤΑΥΡΟΣ ΒΑΜΒΟΥΚΑΚΗΣ

ΣΤΟ διάστημα που μεσολα­
βεί μέχρι το' καλοκαίρι, είναι η 
κατάλληλη εποχή για να ξανα­
βρείτε τη φόρμα σας. Εκτός α­
πό την προγραμματισμένη δίαι­
τα και τη· γυμναστική, υπάρ­
χουν κι άλλοι τρόποι για να 
ΙδιατηρήσεΤε τη γραμμή σας, 
αλλά και για να αποκτήσετε πιο 
'υγιεινές συνήθειες.
• Το πρωί, μην πετιέστε βια­
στικά από το κρεβάτι: Το από­
τομο ξύπνημα φέρνει άγχος 
και σας δημιουργεί κακοκιε- 
φιά για όλη τη μέρα. ΒάλτΙε το 
ξυπνηιτιήρι πέντε λεπτά νωρίτε­
ρα από την καθιερωμένη ώρα, 
τεντωθείτε με την ησυχία σας, 
πάρτε μερικές βαθιές αναπνοές 
ικαι πιείτε ένα ποτήρι νερό ιμιε 
λίγο χυμό λεϊμονιού.
• Τρώτε ένα σωσ-ό πρόγευ­
μα: Είναι ιο μόνος τρόπος για 
να μην πεινάσετε στη διάρκιεια 
του πρωινού με απΟ'τέλεισιμα' ναι 
τσιιμιπάτε διαρκώς κάτι. Το ι­
δεώδες πρόγευιμα ,είίναι χυίμρς 
πορτοκαλιού ή ένα πορτοκάλι, 
γάλα για τις πρωτεΐνες και το 
ασβέστιο, που προσφέρει στον 
οργανισμό, ένα - δύο φρυγα­
νιές με λίγη μαργαρίνη χιαι μέ­
λι (αν δεν έχετε πρόβλημα πά- 
χαυς), ζεστό ικαφέ ή τσάι χω­
ρίς ζάχαρη. Επίσης, αντί για 
μαργαρίνη 'και μέλι μπορείτε 
να φάτε μαζί με τη φρυγανιά, 
ένα αυγό βραστό.
• Παίρνετε άφθονες βιταμίνες:

σας, πάντα από τη μύτη. Να 
το κάνετε κάθε φορά που αι­
σθάνεστε στρες.
• Ανακαλύψτε τα πλεονεκτή- 
τα του νερού: ΤΙο κρύο νερό 
τονώνει και το ζεστό καλμάρει. 
Το πρωί, κάνετε έναι δροσερό 
'ντους και το βράδυ ένα ζεστό 
για να χαλαρώσετε ύστερα από 
μια κουραστιική μέρα'.
• Να κινείστε πολύ: Η καλύ­
τερη συμβουλή για τη διατή­
ρηση της φόρμας είναι η κινη- 
σηι„ Το μίνιμουμ της σωματικής

ίκαθηιμερινής άσικιησης είναι 5 
λεπτά γυμναστική το πρωί ή 
το βράδυ 'ΚΈι ένα τέταρτο της 
ώρας περίπατο.
• Μάθετε την αξία της χαλά­
ρωσης: Όταν νιώθετε εκνευρι- 
σιμένη ή πολύ κουρασμένη, στο 
σπίτι ή στο γραφίο, κάνετε ένα1 
διάλειμιμα για να χαλαρώσετε, 
^απλώστε αναπαυτικά στην πο­
λυθρόνα με τα μάτια κλειστά, 
σκεφτείτε κάτι ευχάριστο και 
θα αισθανθείτε την ενεργητικό- 
τητά σας ναι ζωντανεύει).

ΠΑΣΧΑ
ΣΤΟ ΜΑΡΙΝΑ VILLAGE

Για τις Πασχαλι νές διακοπές σας, ελάτε στο

ΜΑΡΙΝΑ VILLAGE
Στο Παλαϊκαστρο Σητείας

Δωμάτιο - πρωινό, 1.300 Δρχ. το άτομο.

Εορταστικό Πρόγραμμα
για το βράδυ του Πάσχα και την Κυριακή.

Βασικότερες 
της αμάδας 
στο συκώτι, 
ουγού, σίτο

είναι οι βιταμίνες 
Β που βρίιάκίανται 
στον κρόκο του 
γάλα και προπά-

ντων οι βιταμίνες Ο, που βρί- 
σκιονται στα λαχανικά και στα 
εσπεριδοειδή.
• Τρώτε αργά: Η πέψη αρχί­
ζει μέσα στο στόμα. Αν τρώτε 
πολύ γρήγορα, θα υποφέρετε 
από δυοπεψίο. Συνηθίιστε ναι α­
πολαμβάνετε κάθε μπουκιά σας,. 
ΊΕτσι θα τρώτε και λιγότερο.

• Μάθετε να αναπνέετε σω­
στά: ιΗ σωστή αναπνοή χαρί­
ζει ηρεμία. Για ναι πάρετε βο-
θιά αναπνοή, «αδειάστε» τα1
πνευμόνια1 σας από τον αέρα 
και αναπνεύστε με τη μύτη. Ar 
φήιστε πολύ αργά την αναπνοή

ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΑ

Λειτουργεί και τα μεσημέρια.

I
 Προσφέρει φρέσκο Ψάρι, θαλασσινές ποικιλίες, ; 

καλαμαράκια, χταπόδι, γαρίδες, σουπιές, κυδόνια, ; 

καβούρια, αστακούς, σαγανάκι, μϊδια. < 

ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ, ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΣ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΔωδεκανήσου 11 —Αλικαρνασσός 

(έναντι Κιν)φου «ΗΡΟΔΟΤΟΣ»)
ί Τηλ.: 225218

PEUGEOT TALBOT
Ετοιμοπαράδοτα Αυτοκίνητα.

ΑΝΤΑΛΛΑΓΑΙ

ΓΝΗΣΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ.

Αποκλειστικοί Αντιπρόσωποι Ανατ. Κρήτης:

Σ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ 
— Σ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ 
Λ. Ικάρου και Πηλίου Γωνία

Τηλ.: 241-927

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Απριλίου και ώρα 8,30 π,μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Αικατερίνης Ανω Βιάννου, ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, αδελφής και θείας

ΕΛΕΝΗΣ ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Ο σύζυγος: Μιχαήλ Παπαγιαννάκης.
Η κόρη: Ευαγγελία Παπαγιαννάκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

τϊ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Απριλίου και ώρα 9.00 π.μ. 

στον Ι.Ν. Σωτήρα Χριστού Γέργερης 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΙΩΑΝ. ΜΑΝΑΣΣΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ευθυμία Μανασσάκη.
Τα παιδιά: Ηλίας και Πόλυ Μανασσάκη, Γιάννης και Κοίτη 
Μανασσάκη, Νίκος και Σοφία Μανασσάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους τους συγχωριανούς, συγγενείς 

και φίλους, που με καταφανή θλίψη έτρεξανκαι συμμετείχαν 
στο βαρύ πένθος μας ύστερα από το θάνατο του αγαπημέ­
νου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΙΑΚΩΒΟΥ ΠΑΤΕΡΑΚΗ
Επίσης ευχαριστούμε τους ιερείς που πήραν μέρος στη 

νεκρόσιμη τελετή και το Δάσκαλο Μανώλη Κακεπη, για τα 
καλά του λόγια.
Η σύζυγος: Μαρία Πατεράκη.
Τα παιδιά: Ιωάννα - Μιχάλης Βισκαδουράκης, Πόπη και Ελέ 
νη Πατεράκη.
Τα αδέλφια: Μαρία Χριστοφάκη, Ιωάννης και Μαρία Πάτε 
ράκη, Μανώλης και Βασιλική Πατεράκη, Αλέξανδρος και Σο 
φία Πατεράκη.
Τα ανήψια: Μανώλης και Πηνελόπη Σιγανού, Ιάκωβος Εμμ. 
Πατεράκης, Ιάκωβος Αλεξ. Πατεράκης.

Έχει πισίνα και Τέννις.

Κρατήσεις: 0843)61284 — 61285 

κ. Ρελάκη.

ΓΑΛΒΑΝΙΣΤΗΡΙΟ
Η ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε. στη Βιομηχανική περιοχή του 
Ηρακλείου, διαθέτει Γαλβανιστήριο εν θερμώ.

Είμαστε σε θέση να γαλβανίσουμε κάθε αντικεί 
μενο, διαστάσεων πλάτος και ύψος μέχρι 60 εκ. 
και μήκος μέχρι 2,30 μ.

Τιμές, ποιότητα εργασίας και χρόνος παράδο­
σης, εξυπηρετούν τα συμφέροντά σας.

Τηλ.: 224347 — 224993

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ
«BELLE HELENE»

ΡΕΣΤΩΡΑΝ - ΜΠΑΡ

Μεσημέρι - Βράδυ
ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ

Τηλέφωνο: 761029

«BELLE HELENE»

ΦΩΤΕΙΝΕΣ ΕΠΙΓΡΑΦΕΣ

«ΕΡΜΗΣ»
MIX. EMM. ΚΑΡΑΜΑΝΩΛΗΣ

Σερρών 63 — ΠΑΤΕΛΛΕΣ 

(Στάσις Αθανάτων)

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παραψυχολόγος

« Μ A Ν Ο Σ »
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος
ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 23000 34000
ΠΑΡΙΣΙ 21500 31000
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 18000 30000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 18000 30000
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 22500 32000
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 24500 34000
ΟΣΛΟ 36500 53000
ΕΛΣΙΝΚΙ 29000 51000
ΓΙΟΧ/ΜΠΟΥΡΓΚ 70000 —
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 27000 44000
ΑΝΟΒΕΡΟ 26000 48600
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 18000 32000
ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 21500 31000
ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ 23000 36000
ΜΟΝΑΧΟ 18500 29500
ΚΟΛΩΝΙΑ 23900 44500
ΒΙΕΝΝΗ 15000 26000
ΖΥΡΙΧΗ 18500 28000
ΡΩΜΗ 15800 27000
ΜΙΛΑΝΟ 17000. 28000
ΜΑΔΡΙΤΗ 21000 30000
ΛΑΡΝΑΚΑ 16500 21000

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ
Ν. ΥΟΡΚΗ 38500 61000
ΑΤΛΑΝΤΑ 55000 86500
ΣΙΚΑΓΟ 42000 66000
ΝΤΑΛΑΣ 60000 84000
ΧΙΟΥΣΤΟΝ 59000 88500
ΚΑΝΣΑΣ ΣΙΤΥ 60000 91000
Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ 72000 88000
ΜΑΙΑΜΙ 59500 91000
ΝΕΑ ΟΡΛΕΑΝΗ 61000 89000
ΦΙΛΑΑΕΛΦΕΙΑ 54000 79000
Σ.ΦΡΑΝΤΣΙΣΚΟ 78500 96000
ΣΗΑΤΛ 65000 96000
ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ 55000 80500
ΝΤΙΤΡΟΙΤ 52000 82000
Ν. ΖΗΛΑΝΔΙΑ 114000 132500
ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 80000116000
ΜΠΟΥΕΝΟΣ 69000 129000
ΡΙΟ 80000 132000
ΣΑΝ ΠΑΟΛΟ 8000 0 135000
ΤΟΚΙΟ/ΣΕΟΥΛ 760 0 0 119 500
ΤΑ Ι-ΠΕ Ι 69500 119500
ΜΑΝΙΛΑ Q fi π η η

CONSOL AS TRAVEL Τ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΤΗΛ. 288847
ΑΘΗΝΑ. ΑΙΟΛΟΥ 100-ΟΜΟΝΟΙΑ-ΤΗΛ.3212711 J
ΛΟΝΔΙΝΟ. 29-31 EUSTON RD ΓΓΓ 01-8332026

ΗΛ9ΑΣ Κ ΚΑΡΙΠΟΓΛΟΥ
ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ

Οδός Στεργιογιάννη 43
Τα νέα μας τηλέφωνα, έγιναν:

Το 285956 σε 252165

I; Το 287942, σε 252059 Ι;

BAMBOO HOUSE DALVERA
ΕΠΙΠΛΑ ΜΠΑΜΠΟΥ ΚΑΙ ΨΑΘΙΝΑ ΕΙΔΗ

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΜΑΣ

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

Σμύρνης 14 — Τηλ. 280631

ΜΑΝΟΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧ. ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ

Ειδική προσφορά, Σετ κομπλέ. Ποικιλία χρωμάτων Ιταλίας 

από 60.000. Εγχώρια από 50.000. Πλακίδια τοίχου από 1350, 

Δαπέδου από 1650. Μικρή προκαταβολή, 10 μηνιαίες δόσεις.

Λ. Καλοκαιρινού 235 — Τηλ.: 221768 — 223233

«ΜΠΟΝΑΤΣΑ»
Η νέα ΤΑΒΕΡΝΑ - ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

του

ΠΩΡΓΗ ΒΙΣΚΑΔΟΥΡΑΚΗ
Στην πλατεία των Λεωφορείων Μασταμπά 

(απέναντι από το παλιό Ηλεκτρικό Εργοστάσιο)

ΑΝΟΙΞΑΜΕ

ΤΗ ΝΕΑ ΜΑΣ ΤΑΒΕΡΝΑ
Όπωζ πάντα με την 

εκλεκτή του Κουζίνα.

ΕΝΠΣΗ ΓΕΠΡΓΙΚΟΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΝ ΜΟΗΟΤ

«.ο κοντά σ™, αγρότη 
ΓΕΩΡΓΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 

επιλεγμένα απο ειδικούς < δικούς > σας ανθρώπους

Συγκρίνετε μόνοι σας... και διαλέξτε μαζί μας 
τα σωστά γεωργικά μηχανήματα επιλεγμένα ειδικά 
για τις απαιτήσεις του αγρότη της ΚΡΗΤΗΣ.

φΤΡΑΚΤΕΡ 
φΣΚΑΠΤΙΚΑ 
• ΑΝΤΛΗΤΙΚΑ 
φ ΚΛΑΔΕΥΤΙΚΑ 
φΨΕΚΑΣΤΙΚΑ

Υπεύθυνο ΣΕΡΒΙΣ πλήρη σειρά ανταλλακτικών.

Και πάνω απ’ όλα η εγγύηση της Ε.Γ.Σ.Η. 
σας εξασφαλίζει την σωστή επιλογή όλων των 
ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ .σε ασύγκριτα χα­
μηλές τιμές.

ΕΚΘΕΣΕΙΣ!
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-Λ. 62 Μαρτύρων 146 S (081) 251678
ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ S(O891) 22015
ΚΑΣΤΕΑΑΙ ^(0891) 31262
ΠΥΡΓΟΣ ^(0893) 22391

ΕΝΩΣΗ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
_____ παντα υπευθυνα κοντά στον αγρότη
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Ο ΟΦΗ εναντίον ΟΛυιιπιακοΰ οτό ΟΑΚΑ

ΟΕΛΕ

Ένα στιγμιότυπο από την συνέντευξη Τύπου που δόθηκε την Τετάρτη στο «^.ενία» 
για τα «Β Βαρδινογιάννεια».

ΠΩΣ ΠΑΙΖΕΙ 0 ΟΦΗ
• ΜΕ τον Ολυμπιακό στο 0ΑΚΑ, αγωνίζεται σήμερα 
Σάββατο ο Ο.Φ.Η., στο φινάλε του πρωταθλήματος 
Α’ Εθνικής. Το Ηρακλειώτικο συγκρότημα θέλει να κά­
νει μια καλή εμφάνιση, για να αποδείξει ότι δίκαια βρί­
σκεται στην 2η θέση του βαθμολογικού πίνακα. Εξάλ­
λου σ Ο.Φ.Η. ενδιαφέρεται να πάρει ένα θετικό αποτέ- 
λεσυα, ώστε από σήμερα να κάνει υπερσίγουρη την έ­
ξοδό του στην Ευρώπη. Στην προσπάθειά του αυτή 
ο Ο.Φ.Η. θα έχει την συμπαράσταση των φιλάθλων 
που πήραν μέρος στην εκδρομή του Συνδέσμου Φίλων 
Ο.Φ.Η., αλλά και των Κρητών του Λεκανοπεδίου Αττι­
κής.

ΣΤΟΧΟΣ ΤΟΥ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Νά γίνουν μεσογειακοί
άγώνες τά «Βαρδινογιάννεια»
ΣΤΟΧΟΣ του διοργανωτή 

Συλλόγου (ΕΑΡ) είναι να γί 
νουν τα «Βαρδινογιάννεια» στο! 
εγγύς μέλλι>ν, Μεσογειακοί α 
γώνες.

ΑΥΤΟ αναφέρΟηκε κατά την 
συνέντευξη τύπου που δόθηκε 
την Τετάρτη, στο ξενοδοχείο 
«Ξένια» της πόλης αάς, από εκ 
Προσώιπους της Ενωσης Ατρό­
μητου — Ρεθυμνιακού (ΕΑΡ).

ΣΤΟ μεταξύ καταβάλλεται 
κάθε προσπάθεια ώστε τα «β' 
Βαρδινογιάννεια», που θα διε

ξαχθούν στις 7 και 8 Μαίου 
να σημειώσουν απόλυτη επιτυ 
χία.

ΟΙ διοργανωτές έχουν στρέ 
ψει την προσοχή τους σε δυο 
τομείς. Στην παραμονή των α 
ποστολων στο Ρέθυμνο και 
στην διεξαγωγή των αγώνων.

ΦΡΟΝΤΙΖΟΥΝ έτσι ώστε οι 
ιαποστολές· να έχουν ευχάριστη 
παραμονή στο Ρέθυμνο, να ξε 
ναγηθούν στο Αρκάδι και να 
φύγουν'με τις καλύτερες εντυ 
πώσεις.

AVP10 ΣΤΙΣ II " μ.

ΠΟΑ - Χαλκίδα
υτέρμπυ οτό ΑτοοΛέυιο

ιΝιΤΕΡΜΠΥ αύριο το πρωί στο 
Ατσαλένιο, για το πωτάΟλημα 
Εθνικής Ερασιιτεχνική,ς Κατηγο­
ρίας μεταξύ του ΠΟΑ και της 
Χαλκίδας.

ΑΝΕΒΑΣΜΕΝΗ και φορμαρι­
σμένη η ομάδα του Ατσαλέ­
νιου θα κυνηγήσει με πείσμα τη 
νίκη για να εδραιώσει τη θέση 
της στην Κατηγορία που αγω­
νίζεται.

ΑΠΟ την άλλη πλευρά η Χαλ­
κίδα θέλει τους βαθμούς γιατί 
διεκιδίικεί άνοδο στην Τ' Εθνιική.

ΕΤΣΙ θεωρείται ιβέβαιο όπι 
ότι θα γίνει ένα συναρπαστικό 
ματς, το οποίο θα ενθουσιάσει 
τοιυς φιλάθλους που &α· το πα- 
ρακιολουθήσουν.

Ο ΤΕΧΝΙΚΟΣ ηγέτης του

ΠΟΑ, Κ). Τζανής, έχει στην διά­
θεσή του για τον συριανό α­
γώνα τους εξής ποδοσφαιρι­
στές:

Φώτάκης, Παντελάκης, Π>α- 
παδάκης I και Η, Σινάνης, 
Βάβούλας, . Μιχελουδάκης. 
Μασέλης. Κοκόσης. Χρι- 
στοφορίδης, Μηλιαράς I 
και. II, Μαστρογιαννάκης, 

Πελεκάς, Ανατολιωτάκης, 
Καρδουλάκης.

ΤΌ ματς ΠΌΑ — Χαλκίδας 
θ 'αρχίσει στις 111 n.o., θα το 
διευθύνει δε ο κ. Καλιαντάς, 
του Συνδέσμου Διαιτητών Α­
θηνών.

ΣΤΟΝ α' γύρο η Χαλκίδα εί­
χε κιερδίσει με 1—0 τον ΠΟΑ 
στην έδρα της.

ΑΛΛΑ και η διεξαγωγή ιων 
αγώνων — θα γίνουν 30 τελικά 
αγωνίσματα — φροντίζουν ώσ 
τε να είναι άψογη. Σ αυτό θα 
βοηθήσουν θετικά η ΤΕ ΣΕ­
ΡΑΣ Κρήτης και ο Σύνδεσμος 
Κριτών Στίβου Κρήτης.

ΟΠΩΣ είναι γνωστό οι σγώ 
νες γίνονται για να τιμηθεί ο 
Πολιτικός και ο Ανθρωπος 
Παύλος Βαρδινογιανινης.

ΤΑ έξοδα παραμονής και δΐ 
ακίνησης των απχχττολών βαρύ 
νουν τον διοργανωτή Σύλλογο, 
ο οποίος και θα δώσει ανιμνη 
στικά Κρητικής τέχνης σε ό 
λους τους αθλητές.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ με τους υγώ 
νες στίβου 'θα γίνουν και αγώ­
νες πόλο.

ΕΠΙΣΗΣ θα τελεσθεί επιμνη 
μόσινη δέηση για την ινη,μη 
του Παύλου Βαρδινογι ιννη, 
στον χώρο· όπου έχει στηθεί η 
προτομή του.

ΤΕΛΟΣ θα γίνουν και ορισ 
,μένες πολιτιστικές εκδηλώσεις.

ΟΙ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ
ΣΤΟ μεταξύ καθορίστηκαν οι 

διάφορες Επιτροπές για τους α 
γώνες στίβου, ως εξής.

Ελλανόδικος
Γ. Σχοινιας, Εμμ. Μονιακης 

Ν, Νίνος, Εμμ. Σταμρτακης, 
Ελ. Κορωνακης, 1. Τζελήσης.

Αγωνόδικος
Αλυτάρχης I. Μυγιακης.

Γυμνασίαρχος Ν. Γαιβαλάς.
Γραμματείς I. Μονάχος, Εμμ. 

Μονιακης, Π. Σπυριδακης, Γ. 
Κοκορέλιας, Γ. Βαρουχας.

Εφορος Επάλίθων Ευαγγ. Πα 
πατζανής.

Εφορος Τάξεως Μιχ. Τζεκά 
κης.

Ιατροί αγώνων I. Κουνδουρά 
κης, Ν. Βαβόυρανάκης.

Σς Πς

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

ΤΟΥ Κ.Ν. ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

ΤΟ Κέντρο Νεότητας Αγίου Τί 
του διοργάνώνει πρωτάθλημα πο 
δοσφαίρου στο οποίο θα συμμε 
τάσχουν ομάδες των οποίων οι 
αθλητές θα πρέπει να έχουν γεν 
νηθεί τα έτη 1971—74.

ΣΤΟ πρωτάθλημα δήλωσαν 
συμμετοχή οι ομάδες ΟΦΗ, Ερ- 
γοτέλη, Ηροδότου, ΠΟΑ, Κεραυ 
νού και Σχολής Ανδριανάκη.

ΤΟ Σαββατοκύριακο θα γί­
νουν οι συναντήσεις της πρώτης 
αγωνιστικής ως εξής:

Σάββατο
ΠΟΑ — Κεραυνός στις 3 μ.μ. 

στο Ατσαλένιο.
ΟΦΗ — Ηρόδοτος στις 5,30 

μ.μ. στο βοηθητικό γήπεδο του 
ΟΦΗ.

Κυριακή
Εργοτέλης — Σχολή Ανδριανά 

κη, πριν από τον αγώνα του Ερ- 
γοτέλη με την Καλλιθέα.

ΠΩΣ ΘΑ ΠΑΙΞΕΙ 
ΣΗΜΕΡΑ Ο Ο.Φ.Η.

ΣΤΟΝ σημερινό αγώνα του ο 
Ο.Φ.Η. θα παραταχθεί με την 11- 
άδα που ξεκίνησε το ματς με την 
Δόξα και συγκεκριμένα:

Μητσέας, Βασιλείου, Γκου­
λής, Τσινός, Ανδριανίδης — 
Γιάνανιν, Τσίμπος, Παπαβα- 
σιλείου, Ίσης— Καργιώτης, 
Σαμαράς.

ΣΤΟΝ πάγκο των αναπληρωμα 
τιικών θα καθίσουν οι Χοσάδας, 
Νιόπλιας, Περσίας, Βάβουλας και 
Ανυφαντάκης.

ΤΟ ιματς Ολυμπιακού — ΟΦΗ 
θ' αρχίσει στις 5,30' μψ., θα το 
διευθύνει δε ο κ. Τσιρικίδης, του 
Συνδέσμου Διαιτητών θεσ)κης.

(0—1) των ερυθρολεύκων.

ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Γ ΕΘΝΙΚΗΣ

Ό Ηρόδοτος δίνει κρίσιμο

ΑΠΟ 7-10 ΜΑ ΓΟΥ

ΚΩΠΗΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΝΟΗ 
ΣΕ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ

ΑΠΟ1 7 μέχρι 10 Μα ί ου στη 
λίμνη των Ιωαννίνων θα γίνει 
το 52ο Πανελλήνιο1 Πρωτάθλη­
μα Κωπηλασίας, στο οποίο την 
πόλη μας θα εκπροσωπήσει ο 
Ναυτικός Όμιλος Ηρακλείου με 
τους εξής αθλητές - τριες, κατά 
ικιατηγορία:

Σκιφ Παίδων: Γκίκας Ευάγ­
γελος.

Σκιφ Εφήβων: Λολαψάκης 
Μανώλης.

Διπλό Σκιφ Ανδρών: θανό- 
πουλος Γεώργιος, Βοζικάκης 
Γιάννης.

Διπλό Σκιφ Νεανΐδων: Καρα- 
γιαννάκη Ρένα, θανοπούλου 
Χρυσάνθη.

ΣΕ ερώτηση που απευθύνα­
με στον έφορο Κωπηλασίας του 
ΝΟΗ. κ. θανόπαυλο, για το 
πώς βλέπει, τη συμμετοχή της 
ομάδας του σ αυτό το πρωτά­
θλημα, μας είπε:

«Για πρώτη φορά πιστεύωό­
τι ο- Όμιλός μας (ΝΟΗ) θα πλα- 
σαριστεί στο τελικά του πρω­
ταθλήματος. Αυτό θα είναι με­
γάλη επιτυχία, αν αναλογιστεί 
κανείς ότι δεν έχουμε την κα­
τάλληλη υλικοτεχνική υποδομή. 
Μας λείπει το κωπηλατήριο και 
το λεμβαρχείο. Παρ' όλα αυτά, 
η ομάδα έχει προετοιμαστεί κα­
τάλληλα»..

Στη συνέχεια ο κ. θανόπου- 
λος μας είπε για το τμήμα. Ι­
στιοπλοΐας του ΝΟΗ ότι, 
εντός των ημερών θα έλθει το 
προεδρείο, της Ε.Ι.Ο. και μαζί 
με την Περιφερειοκιή Επιτροπή 
της Ομοσπονδίας θα. εξετάσει 
τις δυνατότητες που έχει ο Ν. 
Ο.Η. να επεκτείνει το τμήμα 
αυτό και στα OPTIMIST. Και 
για. τον λόγο αυτό καλούνται 
οι φίλοι του σπορ οι αθλητές 
άλλων αθλημάτων του υγρού 
στίβου να επικοινωνήσουν με 
τον έφορο Ιστιοπλοΐας κ. Α- 
νταλουδάκη Δημήτρίο ή στον 
Γενικό Γραμματέα κ. θανόπου- 
λο στο τηλ. 287631.

Επίσης ο κ. θανόπουλοςμας 
πληροί)»ρήσε ότι εντός των η- 
.μερών θα αρχίσει η εκμάθηση 
θαλάσσιου σκι και ότι προγραμ 
ματίζονται μέσα στο καλοκαί­
ρι ναυταθλητικοί αγώνες όλων 
των αθλημάτων του υγρού στί­
βου.

Τέλος μας είπε ότι μετά την 
παραχώρηση των Νεωρίων από 
τον Δήμο στον ΝΟΗ, ζητήθη­
κε η οικονομ-κή ενίσχυση από 
την Ομοσπονδία Κωπηλασίας 
για να αρχίσει η κατασκευή 
του Κωπηλατηρίου και του 
Λεμβαρχείου στο χώρο αυτό.

Α.Π.

ΔΥΟ ΑΓΩΝΕΣ

ΣΗΜΕΡΑ 4,30'

ΓΙΑ ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΓΙΑ το Κύπελλο Μάχης Κρή­
της θα διεξαχθούν σήμερα Σάββα 
το στις 4,30 μ.μ. δυο αγώνες, οι 
νικητές των οποίων θα παίξουν 
στην τελική φάση του Κυπέλλου 
Μάχης Κρήτης.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ η ΑΕΚ θα παί 
ξει με τον Κόρακα στο γήπεδο 
Εργοτέλη με διαιτητή τον κ. Λε 
οντάκη και επόπτες τους κ.κ. Μα 
ταλλιωτάκη και Ασλάνη. Ο Γιού 
χτας θα αντιμετωπίσει τον ΕΓΟΗ 
στο γήπεδο του ΠΟΑ, με διαιτη 
τή τον κ. Ακουμιανάκη και επό 
πτες τους κ.κ. Καπελάκη και Ξα 
γοραράκη.

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ
ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ
ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

ΜιΕ θέμα την χρησιμοποίηση 
οργάνων γυμναστικής κατα 
την εκτέλεση διαφόρων ασκή­
σεων, πραγματοποιήθηκε σεμι­
νάριο Καθηγητών Φυσικής Α 
γωγής στο αμφιθέατρο του 4ου 
Λυκείου.

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ στιο σεμινάριο 
το οποίο οργάνωσε το γραφείο 
Φυσικής Αγωγής της Νομαρχϊ 
ας Ηρακλείου, ήταν ο κ. Πανα 
γιωτάκης.

Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ ΟΦΗ

ΠΑΙΖΕΙ ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ ΜΕ

ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ

ΑΥΡΙΟ Κυριακή ο Ερασιτέχνης 
ΟΦΗ θα παίξει στον Πειραιά με 
τον Ερασιτέχνη Ολυμπιακό για 
το πρωτάθλημα.

ΣΤΗΝ συνάντηση αυτή θα 
σφυρίξει ο κ. Βαμιαδάκης του 
Συνδέσμου Διαιτητών Αθηνών.

M1KP&S 
μικρέ» 
cidiftocxs

• ΟΙ αγώνες του πρώταθλή- 
ιματος Γ Κατηγορίας, που είχαν 
ιπρογραίμμιατνάθεί για την Δευ­
τέρα του Πάσχα, αναβλήθηκαν 
και θα διιεξαχθ'σύν την Κυριακή 
του θωμά. 11 Μία Του.
• ΑΠΟ την' ΕίΠΣΙΗ τιμωρήθηκε 
με 11ι αγωνιστικές ο ποδοσφαι- 
ριστής της Πυρ-γού, Γ. Κάββα- 
λος και, με μία αγωνιστική (3 
κίτρινες) οι ποδασφαιιριστές I. 
Μπαντ ου ράκης (Ρόκια) κιαι Η, 
Σφαικιανάκης (Αυγερινού).
• ΣΤΟΝ1 αγώνα Χαραυγιακού 
— Κέρκυρας θα σφυρίξει. ο Η­
ρακλειώτης διαιτητής κ. Β'ελε- 
ιγ ράκης.

άγώνα εκτός μέ την Νεάπολη
ΕΚΤΟΣ έδρας με την Νεά τότητες τους.

πόλη ,αγωνίζεται αύριο ο Ηρό­
δοτος, για το πρωτάθλημα Γ Ε 
Θνικής.

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για ένα κρίσι 
μο ιβάθμολογικό μάτς και για 
τις δυο ομάδες αφού η Νεάπολη 
χρειαζετα τους βάθμούς για ν 
ποφύγει ταν υποβιβασμό, ενώ 
ο Ηρόδοτος για να βρεθεί κον 
τά στην άνοδο.

Η ΟΜΑΔΑ της Αλικαρνασ­
σού έχει τα φόντα να πάρει έ 
να θετικό αποτέλεσμα, με την 
προϋπόθεση ότι οι ποδοσφαιρι­
στές της θα «πιάσουν» την α 
πόδοση που επιτρέπουν οι δυνα

ΑΠΟ τον Ηρόδοτο θα απου 
σιάσουν ο τραυματίας Μαρινά 
κης και ο Φουστανάκης που συ 
μπλήρωσε τρεις κίτρινες κάρτες 
και τιμωρήθηκε με μια αγωνι 
στική.

ΜΕΤΑ την χθεσινή προπόνη 
ση ο τεχνικός ηγέτης του Ηρο 
δότου έδωσε εντολή να1 πάνε 
στην Αθήνα ' για τό’ ματς με 
την Νεάπολη οι εξής ποδοσφαι 
ριστές:

Κοκόλης, Γιαμαλάκης, Πρω 
τογεράκης, Αποστολάκης,

Μανιός, Πατεμτξής, Ασλά 
νης, Αάμπρου, Νιόπλιας, 
Κοιλιάρας, Μιχιαλακης, 
Κεφαλουκος, Βοργιας, Τσι 
ράκος Αγαπητός, Ψωμάς.

ΣΤΟΝ αγώνα Νεάπολης —Η 
ροδότου θα σφυρίξει ο κ. Νικάς 
του Συνδέσμου Διαιτητών 
Μεσσηνίας.

Στο α γύρο ο Ηρόδοτος με 
4—2 είχε κερδίσει την Νεάπο 
λη στην Αλικαρνασσό.

ΤΗΣ αποστολής θα ηγηθεί ο 
πρόεδρος της Κοινότητας Αλι­
καρνασσού κ. Κυρ. Χαρίτος.

ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΤΗΚΑΝ

ΧΡΥΣΟΒΙΤΣΙΑΝΟΣ

Ο ΒΛΑΣΤΟΣ ΕΙΝΑΙ ΕΤΟΙΜΟΣ ΝΑ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ

ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ

ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΙΣ 8 ΤΟ ΒΡΑΔΥ

Ή ΕΠΣΗ θά τιμήσει 
τόσ κ. Βασ. Συγγευίδη
ΣΗΜΕΡΑ στις 8 το βράδυ 

θα γίνει στα γραφεία της ΕΠ 
ΣΗ ειδική τελετή κατά την ο­
ποία θα τιμηθεί ο κ. Βασίλης 
Συγκενιδης για την 50χρονη 
προσφορά του στο ποδόσφαιρο 
του Ηρακλείου.

Η ΔΙΑΚΡΙΣΗ αυτή γίνεται 
ύστερα από σχετική απόφαση 
του ΑΣ της ΕΠΣΗ και με την 
ευκαιρία της οικειοθελούς απο 
χώρησης του κ. Συγγενιδη α­
πό την θέση του προσωπάρχη 
της Ενωσης.

ΟΡΘΗ η απόφαση της ΕΠΣ 
Η να τιμήσει έναν άνθρωπο ο 
οποίος πολλά έχει προσφέρει

στο ποδόσφαιρο του Ηρακλείου 
τόσο σαν ποδοσφαιριστής όσο 
■και σαν παράγοντας.
ΤΗΝ ποδοσφαιρική του καριέ 

οα ο κ. Συγγενιδης την ξε» 
νησε από τον ΟΦΗ, την φανέ 
λα του οποίου φόρεσε σε μικρή 
ηλικία.

ΣΤΗ συνέχεια πήρε μεταγρα 
φή για τον Ολυμπιακό Ηρακλεί 
ου.

ΜΕΤΑ την Γερμανική Κατο 
χή ασχολήθηκε ιμε τα διοικητι 
κά του Εργοτέλη, ενώ αρκετές 
φορές ήταν και μέλος της διοί 
κησης της ΕΠΣΗ.

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ ΑΥΡΙΟ

Οί αγώνες του τοπικού
πρωταύΛήματος τής Γ'

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ αύριο Κυριακή 
το τοπικό πρωτάθλημα Γ" Κατη­
γορίας με το ακόλουθο πρόγραμ 
μα.

Α" Όμιλος
Απόλλων — Σκινιάς, γήπεδο 

Λιγορτύνου, ώρα 10 π.μ. διαιτη 
τής ο κ. Μ. Χρυσός και επόπτες 
οι κ.κ. Γ. Χρυσός και Παπαδοβα 
σιλάκης.

Σωκαρός — Αρκαδία γήπεδο Α 
σημίου ώρα 5,30 μ.μ- διαιτητής 
ο κ. ΤσαΤνης και επόπτες οι κ.κ. 
Βασιλειάδης και Κοκκινάκης.

Πατούχας — Αστερούσια γήπε 
δο Βιάννου ώρα 5,30 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Καβροχωριανός και επό 
πτης ο κ. Καπελάκης.

Πύργος — Ηρακλής γήπεδο 
Μεσοχωριού ώρα 5,30 μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Μαράκης και επόπτες 
οι κ.κ. Μερκουλϊδης και Γ. Χρυ­
σός.

Β’ Ομιλος
Ροδιά — Ρόκα γήπεδο Τυλίσ- 

σου ώρα 5,30 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Ραπτάκης και επόπτες οι κ.κ. 
Φουκάκης και Παπανδρέου.

Δαφνές — Πυργού γήπεδο Βε 
νεράτου ώρα 5,30 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Βιτώρος και επόπτες οι κ.κ. 
Ασλάνης και Σαΐτάκης.

Σταυράκια — Αστραπή γήπεδο 
Αγ. Μύρωνος ώρα 10 π.μ. διαι 
τητής ο κ. Παγωμενάκης και επό 
πτες οι κ.κ. Κρητικάκης και Πα­
πανδρέου.

Ραύκος — Κόροιβος γήπεδο Αγ 
Μύρωνος ώρα 5,30 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Καζαντζιάν και επόπτες 
οι κ.κ. Σηφάκης και Φραντζεσκά 
κης.

Φόδελε — Χουδέτσι γήπεδο Α 
ΕΚ ώρα 5,30 μ.μ. διαιτητής ο κ. 
Κασσωτάκης και επόπτες οι κ.κ. 
Κωνιωτάκης και Παγωμενάκης.

Γ’ Ομιλος
Δόξα — Αστέρας γήπεδο Μοι 

ρών ώρα 5,30 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Μαρουδής και επόπτες οι κ.κ. 
Στιβακτάκης και Βλαχάκης.

Αυγερινός — Ξωπατέρας γήπε 
δο Βενεράτου ώρα 10 π.μ. διαι 
τητής ο κ. Κουλεντάκης και επό 
πτες οι κ.κ. Καβροχωριανός και 
Σηφάκης.

Ρούβας — Ίκαρος γήπεδο Ζα 
ρού ώρα 5,30 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Χανιωτάκης και επόπτες οι κ.κ. 
Ξαγοραράκης και Ακουμιανάκης.

Πανασσός — Γόρτυς γήπεδο 
ΑυΥενικής ώρα 10 π.μ. διαιτητής 
ο κ. Βλαχάκης και επόπτες οι κ.κ. 
Καπελάκης και Χανιωτάκης.

ΚΑΙ ΡΗΓΑΣ

ΑΠΟ το Τριμελές πζ.ημμελι 
οδικέ» Σερρών καταδικάστηκε 
σε φυλάκιση 12> μηνών καθ έ 
νας ο παράγων της ΑΕΚ Χρυ^ 
σοβιτσιάνος και ο παλαιός πο] 
όοσφαίριστης της ΑΕΚ Ρήγας.·
γιατί κρίθηκαν 
ρας δωροδοκίας 
Πανσερραικού,

ένοχοι απόπει 
παικτών του 

στον μεταξι|
των δυο ομάδων αγώνα.

όϋ κατηγορούμενοι έκαναν έ 
φεση, και αφέθηκαν ελεύθεροι.

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ

ΒΟΛΛΕΎ

ΓΙΑ τα πρωταθλήματα βόλλε 
ου Κρήτης θα γίνουν το Σχιββα 
τοκύριακο οι παρακάτω συναν 
τήσεις.

Σάββατο 26)4
Κορασίδων: Αθλεση — Αρ 

κάδι, στις 11.30π.μ. ΓΕΗ — 
Παγχανιακός στις 3.30 μ.μ.

Παίδων Παγχανιακός — Ο. 
Α Χανιών στις 5.30ip.p.

Γυναικών: ΓΕΗ — Παγχανι 
ακός στις 7 μ.μ.

Κυριακή 27)4
Κορασίδων: Αθλεση — Παγ 

χανιακός στις 2 μ.μ.
Παίδων: ΓΕΗ —j ΟΑ Χάνι 

ων στις 10 π.μ. Γιούκτας — 
Παγχανιακός στις ΙΒμ. ΟΑ Χα 
νι ων — Γιούκτας στις 4μ.μ. 
ΓΕΗ — Παγχανιακός στις 5.30
μ.μ.

Πανέτοιμος είναι ο ποδοσφαιριστής Βλαστός για να προσφέρει 
τις υπηρεσίες του στον Ο.Φ.Η. Βέβαια η αγωνιστική περίοδος τε­
λειώνει, αλλά είναι ευχάριστο το γεγονός ότι ο ταλαντούχος ποδο 
σφαιριστής θα είναι παρών από την αρχή για την προετοιμασία 

της νέας σαιζόν.

ΑΥΡΙΟ ΣΤΙΣ 5 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ

Ό Εργοτέλης άντιμετωπίζει
στό γήπεδό του την Καλλιδέα

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ αντιμετω­
πίζει αύριο το απόγευμα στο 
γήπεδο του την Καλλιθέα στα 
πλαίσια του πρωταθλήματος Γ 
Εθνικής.

ΟΙ κιτρινομαυροι θέλουν την 
νίκη για να βελτιώσουν την θέ 
ση τους στον βαθμολογικό πί­
νακα, αλλά και για να δώσουν 
την χαρα στους φιλάθλους τους 
και παράλληλα να τους πείθουν 
ότι από ατυχία και μόνοαπομα 
κρύνθηκαν από τις κορυφαίες

θέσεις του βαθμολογικού πίνα 
κα.
ΣΤΟΝ αυριανό αγώνα ο Εργο 

τέλης θα παίξει χωρίς τους τραυ. 
ματιές Χαλκιαδάκη, Καρέλλη 
και Μαμάκα.

ΣΤΗΝ διάθεση· του προπο­
νητή του Εργοτέλη κ. Καραμα 
νλή βρίσκονται για τον αυρια 
νό αγώνα οι εξής παίκτες:

Αλεξάκης, Πασσάς, Κρανι 
ωτάκης, Δούκας, Φραγκια- 
δάκης, Πετράκης, Κεφά

κης, Μαλμμαδάκης, Καραι 
σκος, Γιαλαμάς, Συντιχά 
κης, Μερταράκης; Κολαρε 
τάκης, Αναγνωστάτος Μι> 
λ.ωνάκης, Τουτούντζόγλου 
X” Παναγιώτου.
Ο ΑΓΩΝΑΣ Εργοτέλη — 

Καλλιθέας θα αρχίσει στις 5μ. 
μ. θα τον διευθύνει δε ο κ. Βλα 
ντής, του Συνδέσμου Διαιτη 
τών Πε,ραιά.

ΣΤΟΝ α γύρο ο Εργοτέλης 
είχε πάρει ισοπαλία (1—1) α 
πό την Καλλιθέα στη νΑθήνα,
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[ ΠΩΛΕΙΤΑΙ ,
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 80 μ2 
Τζιρίτ ΜεΊ’ντάνι. Τηλ. 9560255 
— 236588.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία διόρο- 
φη με υπόγειο 40 τ.μ. πίσω από 
τα γραφεία της Ολυμπιακής (Ανω 
πόλεως 17) τηλ. 287005 ή 231850

(Π369) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Άη 
Γιάννη 305 τ.μ; Πληροφορίες 
τηλ. 285779.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούρ 
γιο Β' ορόφου 58 τ.μ. στην ο­
δό Κονδυλάκη. Πληροφ. τηλ. 
227.338 από 9—ιΐι μ.μ.

(Π 318) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορητό VIDEO JVC 
ZU - S10EB — HR - S10E καινού 
ργιο, με την εγγύηση και τις απο 
δείξεις αγοράς στην τιμή των 300 
000 μετρητών. Πληροφ. βραδυ- 
νές ώρες στο τηλ. 243988.

(Π370) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός DISGO- 
TEG1. Πληροφορίες τηλέφωνα? 
223920, από 9 π.μ. — 2.30 μιμ.

(ΠΙ389) ]—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κανι-σάκια μικρό­
σωμα σε τιμή ευκαιρίας.

Πληροφορίες τηλ. 238034. 
(0393) 1ι—β
ΚΤΗΜΑΤΟΙ ΜΕΣΙΤΙΚΟ 

ΓΡΑΦΕΙΟ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

Σταλίδα τηλ. 
31527. 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 
0897-61275 και

οικόπεδα στην
περιοχή Σταλίδας Μάλια Χερσό
νήσο Γούβες. 

(Π172) 1—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ - ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
γραφεία οικοδομής πρώην κινη­
ματογράφου «Ηλέκτρα», παρα­
δοτέα τον Ιούνιο.

Πληροφορίες τηλ. 0897)22460
(Π392) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA' 350 Εν- 
τούρο, 6 μηνών, με 5.000 χιλ. 
μΐε εγγύηση. Τηλ. 282832.

(ΙΠ390) 1!—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις την περιοχή Πό 
ρου μονοκατοικία αποτελούμε- 
νη από ισόγειο και Α’ όροφος. 
Σαλόνι, Κουζίνα, W.C. κάτω 
και 2 υπνοδωμάτια πάνω. Τιμή 
5.000.000 δρχμ. Τηλ. 230819.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα με 
ισόγειο κατάστημα 50 περίπου 
τ.ιμ. Πληροφορίες τηλ. 289157. 
(|Π3®8) -J,—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητο SUZU­
KI SS40 σε καλή κατάσταση, 24. 
000 χλμ. χρώμα λευκό, 500.000 
δρχ. Επίσης αγροτεμάχιο 550 
μετ. εις θέσιν Καρτεράς 800 μετ. 
από τη θάλασσα 1.000.000 δρχ. 
ή και το ήμισυ αυτού. Τηλ. 281- 
593, 7—9 μ.μ. κ. Γιώργο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητον 70
Καλλονάδων 15 στο κέντρο

τ.μ. 
του

Ηρακλείου τιμή 4.500.000. Τη
λέφ. (01) 9323066 

(Π120) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση κασια- 
στήματος νεωτερισμών και Ε-

(Π376) 1—5

ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
επί της λεωφ. 
Πληροφ. τηλ. 
ταστημάτων.

(Π 307)

το κατάστημα
Καλοκαιρινού 20
283546 ώρες κα-

(ιΠ 342) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA 1200 SR 
μοντέλο 78 εις αρίστη κατάστα­
ση. Έλεγχος δεκτός. Τηλ. 235179 
ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
λείου ή ο εξοπλισμός 

Τηλ. 282962.
(ΙΠ399)

1—10 
ανθοπω- 
του.

(Π371) 1—6

ΑΠΟ ΑΝΩΝΥΜΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ

ΑΠΟΘΗΚΕΥΤΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ 1.000 — 1.500 τ.μ.

ΕΝΤΟΣ ή ΕΚΤΟΣ ΠΟΛΕΩΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ όροφος ημιτελής, 
1Ί5 τ.μ., οδός Νεαπόλεως 35, 
Πατέλλες.

Πληροφορίες τιηλ, 250.511 —
250.530.

(Π 375) 1—7

Τηλ.: 251193 7,30 —2,30’μ.μ.

TO INFO SHOP

Υπάλληλο Γραφείου, με γνώσεις Αγγλικής. 

Απαραίτητος γνώση Λογιστικής και Ηλεκτρονι­

κών Υπολογιστών, θα θεωρηθούν προσόντα.

Πληροφορίες τηλ. 221300

Ε-ϋί_Ε_ε_Γ_Η_τ_ι_κ ο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο κτήμα 
35 στρεμμάτων με πρόσοψη επί 
θαλάσσης 300 μέτρων στο Καλό 
Χωριό Αγ. Νικολάου (πλησίον ξε 
νοδοχείου «ΙΣΤΡΟΝ». Ευκαιρία. 
Πληροφ. τηλ. 01)6472593 ή 01)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο (9 τεμάχια, 
σε αρίστη κατάσταση), κατάλ­
ληλο για οιανδήποτε επαγγελ­
ματική χρήση.. Τηλ. 242853.

(ΙΠ400) 1—10

8086772.
(Π368) 1—13

ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ 
ΕΝΩΣΗ (ΣΠΕ)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Για πρόσληψη υπεύθυνος στον τομέα των καταναλωτικών 
αγαθών, ο οποίος θα πρέπει:
α. Να είναι ηλικίας μέχρι 35 ετών.
β. Να έχει τουλάχιστον απολυτήριο Λυκείου.
γ. Να διαθέτει Ι.Χ. αυτοκίνητο και δυνατότητα να ταξιδεύ­

ει εντός Κρήτης.
δ. Να έχει ει δυνατόν εμπειρία και γνώσεις στις πωλήσεις και 

ευχέρεια στην επαφή και στην επικοινωνία.
Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλλουν βιογραφικό 

σημείωμα και αίτηση, στα γραφεία της ΣΠΕ — Παπαναστα 
σίου 138, μέχρι 30-4-86.

^ΤΑΘΕΣξΙΣ.ΜΕΤΟΧΟΜ

ΕΙί-4ΥϊΗΪΗ_ΚΕΦΑΛΑΐαΥ

I. ΠΑΓΙΟ

Αξια στιε
31.12.85
' Δρχ.

Αγία oils 
. 31.12.34

Apx .

1. Γήπεδα 138.187.516,— 136.187.516,—
2. Κτίρια σε ανέγερση 61.515.273,— 37.007.547,— '
3. Μηχανήματα 2.461.570,— 2.353.149,-- II.
4. ΈπιπΛα Φ σκευή 10.163,— 10.163,—

Μειον: αποσβέσεΐδ :____1Ο.ι162χ — :____

H. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ 4 802.164.360,— 177.628.213,— III.

1. Απαιτησεΐ5 από μετοχουε

(Ν. 542/77 & hl. 1249/821 8.550.863,— Θ.550.863,—
2. Προσυρινοί Soj/opoi 9.500.326,— 8.268.588,--
3. Καταβέσεΐδ σε Tpinejcs 30 .‘507,10 30.507,10 .
4. Ταμείο

4 542.381,90 3.224.268,90

III. ΛΟΓ/ΣΜΟΪ-ΚΕΡΔΗ-Ι,-Ζ^ΜΙΕΣ
—
22ΖΑ3έ6ι342χ— ■

—1λ118λ605χ— 
123χθίϋχ045χ:-

ΕΕΜΥ!Ι£9§εςνεϊ_υποχρεοςεις 
Δημόσιο 4 ΑσφαΛ. Τομεία 

Προμη3ευτεε

ίΕΚίίΙΚΟ-ΚΕΦΑΛΑΙΟ

(133.733 μετοχέδ X 1.000 Δρχ.)

’ Αξία axis 
31.12.Θ5

Δρχ.

.—D_A_e_H_T_i_K_g
Αξία Otis 
31.12.84

Δρχ.

133.733.000,— 133.733.000,—

08.500.000,— 60.500.000,—

0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ

ΚΩΝ)ΝΟΣ ΜΑΝΤΩΝΑΝΑΚΗΣ

1.699.598,—

3,433.744,—
3.239.414,—

1.368.631,—

ΑΝ$ΛΥΣΗ_ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ_'ΚΕΡΔΗ_&_.ΖΗΜ^

1985 1984
Δρχ. Δρχ.

1. Φόροι και τέΑη 431.986,— 233.479,—
2. Λοιπέδ δαπάνεβ διοίκηση? 1λ027.313χ-= -§έχ632χζ:
3. Ζημία χρήσηε 1.459.299,— 320.318,—
4. Ζημιά παρε^θούσηδ χρήσην LkILMSS.— —22§xg§2x::
$· ZnMtEs^ag^yeTa^ogg 5x522*224x3: 1χ118χ605χ;;

ΕΝΑΣ ΣΥΜΓΟΥΛΟΣ Η 1

ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΜΑΝΤΩΝΑΝΑΚΗΣ

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31/12/19
ΧΡΚΣΗ 11η (1/1 - 31/12/ 1965)

OLYMPIC CRETE- ΕΜΠΟΡΙΚΑΙ
ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑΙ ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ ΑΕ 
(AVIS RENT Λ CAR)
οδός Η ΒΙ.Π.Ε.Η.
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
1985 1984ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ }■ 1985 1984

ί ΠΑΘΗΤΙΚΟ

I — Κ ΕΦΑΛΑΙΑ +ΑΡΟΘΕΜΑΤΙΚΑ

Αυτοκ ιίνητα 328.583.132 209.626 .692 Μετοχικό Κεφάλαιο 55.500.000 55.500.000
Μείον Αποσβί'σειε -81.948.949

246.634.183
-59.578.838 (Μετοχές 5550X10000)
150.047.854

Επιπλα Σκεϋη,Μηχ. Γρ. 3.293.564 2.622.135 Τακτικό Αποθεματικό 11.080.140 7 .626.730
Με ίου Αποσβέσεις - 2.261.359 - 1.884.761 Ειδ. Αποθ/κό Ν 1160/81

1.032.205 737.374 (πορολογηθέν 18.460.366 14.741.556

Εγκαταστάσεις 2.290.641
Αδιανέμητα Κέρδη 44.114.135 17.245.345

2 214 495
Μειον Αποσβέσεις - .1,573.903 - 1.342.929 Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 129.154 .641 95.113.631

716.738 871 .566 νΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Μηχ/τα Μηχ/σης 3.092.170 2.900.510 Πιστωτές 155.212.848 50.004.989
Μει’ον Αποσβέσεις - . 1.511.776 952.135 Δάνεια Τραπεζών 5.724.380 19.645.264

Σύνολο Παγίου Ενεργ.

1.580.394 1 .948.375 Οφειλές στο Δημόσιο 
Ασφαλιστικά Ταμε ία

36.918.877
2.460.063

13.418.185
1 .875.44 3249.963.520 153.605.169

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ
Μερίσματα Πληρωτέα
Πελάτες (Π.Υ.)

4.440.000
416.723

4 .440 .000
328 .634

Πελάτες λ. 19.137.518 15.228 240 Προκ/λές Διάφορες(Π.Υ.) ■ 2.716.589 2;015.187
Διάφοροι Χοεώστες 20.333.828 10.805.979 Διάφοροι Χρεώστες(Π.Υ.) 3.007.097 2 .748.889
Προχ/λές Διάφορες 1 1 .433.273 3.907.499 Μέτοχοι ---- 30 .962 .239
Πιστωτές (Χ.Υ.)

Σύνολο Κυκλοφ. Ενεργ/κού

1.618.778 3.679.941
Σύνολο νποχρεώσεων 210.896.577 125.438.830

52.523.397 33.621.659
ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ
Taue Co 1 .935.786 1.902.56-
ίαταλ ac Τράπε^εσ 35.628.515 31.423.072
Σύνολρ Διαθεσίμων 3η. 56 4.30! 33.325.633

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 340.05 1.21 8 ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΙΟν220.552.46 1
------------------------------ 340.051.218 220.552.461

——- — — — —------ —----------

Α Ν Α ΛΥΣΗ ΛΟΓΑΡΙ ΑΣΜΟΥΚΕΡΔΗ
ΚΑΙ ΖΗΜΙΕΣ

ΧΡΗΣΗ 11η { 1/1 - 31 /12 / 19R5 )

ΔΙΑΒΕΣΜ ΚΕΡΔΩΝ ’ „
ταχτικό Ληρθεματικό . 3.453.410 1.381.726
Ll6. αποθ. Ν. 1160/81 φορ. 3.718.810 2 916 151
«όρρρ Yncp. Ν. 1160/81 1.454.10? '932 '>47 Ζ’’
Μερίσματα Πληρωτέα 4.140^000 4 440 000
«όροι Δημοσίου +ΟΓΑ 29.133.093 U.'sbs’llA
lepftn Χρηαεως Ίς νόον 26.868.790 1 0 ,44~ 484

Γ9 .068.2)0 yiiiSi —

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 31 / 12 / 1985-------------------------- --------- -------------------- --------

ΧΡΕΩΣΗ

ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ *4
* 12^1

ΠΙΣΤΩΣΗ

1 
Αποδοχές Ποοσωπικού 
Εισφορές Ασφ. Ταμείων 
Τόκοι Διάφοροι 
Προμήθειες Διάφορες 
Ενοίκια 
Φωτ. Υδρ. Καθαο. 
Διαφημίσεις 
Λοιπά Γενικά έζοδα 
(υλικά Υραο. άμ. τρίι 
οδοιπορικά κ.λ.π. )

49 84 1985 1984
52.819.714
11.479.616
4.234.291

314.544
6 .808.232-·
1 .598.739
1 .014.210

12.427.222

39.931.993
8.594.591
6.794.826

348.905
7.111.747
1.488.142

944.675

8.375.986 ·

LJ.i 
.4 

’’«.Γ

Μικτά Κέρδη από 
εκμ/ση αυτ/των 
Κέρδη από πώληση 
παγίων στοιχείων 
Εισπράξεις από αποσβ. 
επισφαλείς απαιτήσεις 
Διάφορα Έσοδα

190.406.382

5.172.917

321 .441
2.061.183

127.122.905

• 3.847.398

310.699

X J*

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ

90.696.568 73.590.865

Αυτοκινήτων 
Εγκαταστάσεων 
Επίπλων Σκευών Μηχ. 
Μηχ. Μηχ/σεως 
Επισφαλών Απαιτήσεων

36.174.329
230.974
376.598
559 .641
855.603·

23.930.450 1
225.898 J
322.937 1
556.447

1 . 172.478

4

Σ ύνο^,ο Δαπανών

Κέρδη χρησεως

38.197.145 26.208.210
j 6 ·

128.893.713

69^0.68,210
99.799 .075

31.481 .927
έ

19?.961.923 131 .281 .00 2
197.961.923 131.281.002

Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ

ί' ^ιτΛΖΣ Λ.:'. Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Λ.Σ. 4 ΜΑΝΩΛΗΣ ΒΕΡΓΗΣ
είΛΓ,ι.ΛΟΣ ΠΕΓΛΕΚΣ. . ΙρΑΝΝίΙΣ; ΠΕΡΑΚΗΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Λάντσια Φούλβια» 
β’ εξάμηνο 71. Τιμή 500.000 δρμ 
Τηλ. 221942.

(Π398) ΐι—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη καφετερίας 
(τραπέζια, καρέκλες). Τηλέφωνο 
242218.

(Π386) ΐι-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εκτός σχεδίου) 
ΑΗ ΓΙΑΝΝΗ 337 μ2 και 446 μ2 
γωνιακό. ΜΕΣΑίΜΠΕΛΙιΕΕ 325 
μ2 γωνιακό και 411 μ2, ΒΑΘΥ- 
ΠΕΤΙΡΙΟΎ 800 μ2 γωνιακό, ΑΡΊ- 
ΦΑΚΙ 431 μ2, ΣΤΑΝΗ 366 μ2, 
491 μ2, 604 μ2, 606 μ2, 690 
μ2 κα,ι 712 μβ σε ύψωμα ΚΑ- 
ΜΠΟΥΡΟΣΑΛΗ 692 μ2, ΚΑΠΕ- 
ΤΑΝΑΚΕΙΟ 158 μ2 εντός σχε­
δίου με 1,8 συντελεστή 18 χι­
λιάδες το μ2.
— ΔΙΑίΜΕίΡΙΣΜΑΤΑ ΘΕΡΙΙΕΣΟ1 
128 μ2, 46 μ2, 57 μι2 και 90 μ2, 
GALAXY HOTEL 106 μ2 ισό­
γειο και 75 μ2 β" ορόφου, ΟΑ­
ΣΗ 103 μ2 σ' ορόφου, ΚΑΠΕ- 
ΤΑΝΑΚΕΙΟ 106 μ2 α' ορόφου. 
— ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ ΑΛΙΚΑΡ­
ΝΑΣΣΟ 85 μ2 και- ΜΑΣΤΑΜΠΑ 
95 μ2.
— ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ στο ΚΕΝ- 
ΡΟ καιι τα ΠΡΟΑΣΤΙΙΑ πολλά, 
μικρά κα-ι μεγάλα, σωστές επεν­
δύσεις.
— ΓΡΑΦΕΙΑ 1ου ορόφου 80 μ2 
στην 25η Αυγού ατού και ηιμΓυ'- 
πόγειαι αποθήκη 123 μ2 με μα­
γαζί 20 μ0 ισόγειο μόνο- 3.500. 
000 δρχ.

Πληροφορίες ΑΛΕΞΑΚΗΣ, τη­
λέφωνο 241145.

(Π 370) ι^δ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GS, 78 
μοντέλο?. Πληροφορίες τηλέφ. 
281215, εργάσιμες ώρες.

(Π337) ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περίπου 
900 τ.μ. στην περιοχή Γιόφυ- 
ρο (παραδίπλα σηην ΠΛΕΙΚΤΑΜ) 
σε συμφέρουσα τιμήι Πληρο­
φορίες I. Αμαργιανιτάκης, τηλ. 
250742 (πρωί) ικαι 224857 (α- 
πάγευμα).

(ΙΠ396) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ (επιχείρηση, φανοποι- 
ίας αυτοκινήτων με εξασφαλι­
σμένη πελατεία και πλήρη εξο­
πλισμό.

Πληροφορίες τηλ. 225526, ώ­
ρες εργασίας.

(Π395) 1—θ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο τζιπ'μι­
σού τόννου με εμπορικίή 
άδεια; μάρκας DAIHATSU'. Τηλ 
244172.

?(Π397) τ-5
ίΠΩΛΕΙΤΑΙ (Κρις - κραφτ με μη­
χανή 25 HP, παρμπρίζ, χειρι­
στήρια:, τιμόνι, μίζα, τρέιλερ, 
σε τιμή ευκαιρίας.

Πληροφορίες τηλ. 281698.
(Π394) 1—6

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευκαι­
ρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε α- 
ριστη κατάσταση απ’ ευθείας ει 
σαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. Ε­
πίσης Φολκς - Βάγκεν GOLF, Fl 
AT 127, FIAT 128, TOYOTA CO 
ROLLA. Γίνονται και ανταλλα­
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Επίσης ζητούνται 
φορτηγάκια 1 τόννου και 1)2 
τόννου σε καλή κατάσταση και 
λογική τιμή. Μια επίσκεψη σας 
θα με δικαιώσει. Πληροφ. τηλ. 
244298.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ. μ. 
περίπου Γωνιακό με θαυμάσια 
θέα· στην εξελισσόμενη περιοχή 
έναντι του Κρέτα Μπήτς στο 
ύψωμα, φώς, νερό, τηλέφωνο. 
Κατάλληλο δια οιανδήποτε χρή 
ση. Τηλέφ. 222540 ώρες γρα-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT POLSKl φορ.
τηγάκι μισού τόννου 
τική άδεια σε αρίστη 
ση. Τηλ. 241177 ώρες 
μάτων.

(Π 327)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 240 D και

με αγρό- 
κατάστα 
καταστη

(Π620) 1—15

ΝΙΚ0Λ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εμπορία καινουργών

Μεταχειρισμένων Αυτ)των
Τηλ. 238210—238164

BMW 3Τ8 μοντ. 84
ΜΑΝΤΑ 1300 μοντ. 82
STARLET TOYOTA 4)θυρο 
μοντ. 84
ASCONA 4)θυρο μοντ. 78
TOYOTA Κ30 2θυρο μοντ. 78
TOYOTA Κ20 4θυρο μοντ. 75
POLO 4θυρο μοντ. 76
ΠΕΖΏ 104 4θυρο μοντ. 76
Φορτηγά
DATSUN 1500 μοντ. 79
SUBARU κλούβα μοντ. 81. 

(0154) 1—25

φείου.
(Π 322)

200 □

1—<10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παραδο 
σιακής ταβέρνας και μπαρ με 2 
άδειες στον ίδιο χώρο με εξα­
σφαλισμένη πελατεία στο κέν­
τρο της πόλης τηλ. 221069.

(Π162) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντοματοφυτά, να 
τα βγάζετε από την πρασά Λ. 
62 Μαρτύρων Ξεροπόταμος 
(όπισθεν αποθήκης ΜΙΣΚΟ). 
Τηλ. 250758. (Π88) 1—17
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Οικόπεδα εξ αδια 
νεμήτου εκτός σχεδίου στην Α­
γία Μαρίνα (Τσαλικάκι) 200 μ. 
από το κέντρο του οικισμού 
και 4 χιλ. από Ηράκλειο.

ηλ. 250716 — 287797.

Μερσεντές εισαγωγής σε καλή 
τιμή με ευκολίες για ταξί. Τηλέ 
φωνα 226230 — 226387.

(Π 257) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη περιο 
χή Κερατόκαμπου σε πολύ κα­
λή θέση 30 μέτρα από τη θά- 
λσσσα και οικόπεδο στη περιο­
χή Δερμάτου τηλ. 236666 από 
8 — 4 μ,μ. εργάσιμες ώρες.

<Π 359) 1W0
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργια μονοκα 
τοιχία 105 τ.μ. αρίστης κατα 
σκευής με ακάλυπτο χώρο εις 
θέση Περίδη Μετόχι. Τηλέφ. 
01)3617588 και 8811532.

(Π 248) 1—25

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓ. ΦΙΤΣΟΑΑΣΚΑΛΑΚΗ

(Π 303)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLVO 122, 
τως μετρητοίς.

Τηλ. 227113, 6 μ.μ.
(Π377)

1—10
, απολύ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι,

ΠΑ. Κορνάρου 45 3ος όροφος 
(Βαλιδέ Τζαμί)

Τηλ. 286471—243538
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1) Οικόπεδο γωνιαίο με παλιό 
σπίτι έκτασης 220 τ.μ. σε τιμή 
ευκαιρίας.
2) Οικόπεδο 135 τ.μ, επί της 
Λ. ΕΟΚ προνομιούχο σε πολύ
καλή τιμή.
3) Οικόπεδο 208 τ.μ. στα 
μίνια με πρόσοψη 14 μ.
4) Οικόπεδο 180 τ.μ. στο1 
τσαμπά σε καλή τιμή.

Κα

Κα

5) Σκελετός 200 τ.μ. στον Άγ. 
Ιωάννη 2ος όροφος νόμιμο σε 
τιμή ευκαιρίας.
6) Σκελετός τελευταίου ορό-
φου στο κέντρο 
λή τιμή.
7) Δυο· γραφεία 
και ένα των 12 
ευκαιρίας.

της

των

πόλης κα

20 τ.μ. 
σε τιμή

8) Διαμερίσματα ετοιμοπαρά­
δοτα στην Λ. (Ικάρου από 68 
—78 .μ. άριστη κατασκευή.
9) Διαμερίσματα υπό κατα­
σκευή στις πιο καλές θέσεις 
της πόλης.
ΤΟ) Καταστήματα κεντρικά ε- 
τσιμοπαράδοτα και υπό κατα 
σκευή.
Πληροφ. τηλ. 286471—243538

.10171) 1—25

POWER HOUSE GYM
ΕΝΑ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ !!!

1?8±Βί!1Λθ45.

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ

Al ΚΑΤΕΡΙ Ml I ΠΑΠΟ ΥΤΣΑΚΗ.

*

Φτιάξτε το σώμα σας για το καλοκαίρι.
Αίθουσες Γυναικών - Ανδρών.

Ειδικές τιμές — Έκπτωση στους φοιτητές.

Ανοιχτά κάθε μέρα — Ελεύθερο ωράριο εγκϋμνασης.

Οδός Μεραμβέλλου 12 (100 μ. από τα Λιοντάρια -20 μ. από το Ξεν)χείο «Εσπέρια»),

στην οδό Μονής Πρέβελης, σε 
τιμή ευκαιρίας λόγω αναχωρή- 
σεως. Αποκλείονται δάνεια.

Πληροφορίες τηλ, 222730 (ώ­
ρες γραφείου) ή 222767.

(Π385) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ (80) καρέκλες κα­
φενείου βαμένες πολύχρωμες 
(25) τραπέζια1 εστιατορίου και 
καφετέριας, 1 ταμειακή μηχανή 
SHARP οκτώ άρθρο ιστών. Πλη 
ροφ. 226672 9 — 10 π.μ.

(Π 353) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ,επιχείρηση με ή 
χωρίς εμπορεύματα?, επί της ο­
δού Έβανς.

?Πληροφορϊες τηλ. 241494,
(Π 373) 1—16
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ: Για πολύτε- 

νους (με 1)3 δασμών), έτοιμο 
παράδοτα και κατά παραγγε­
λία Γερμανικών προδιαγρα­
φών, Παράδόσις 15 ημέρες.

Μανώλης Λογοθέτης τηλέφ.
23.64.54.

(Π 238) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 στρέμματα 
στον Κόλπο Λιγαριάς, αμ 
φιθεατρϊκά, 400 μέτρα α­
πό την θάλασσα. Πληροφ. 
τηλ. 01)8028666.

(Π384) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα έτοιμα, με πρόσοψη 
το πάρκο θεοτοκόπουλου 
1) Μεγάλα των 140 τ.μ. 
στον 1ο, 2ο και 3ο όροφο 
2) και ένα των 120 τ.μ. 
στον 4ο όροφο. Πληροφ. 
στο τηλ. 283134, 9—12.

1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα ε­
πί της Λεωφ. Σοφ. Βενι- 
ζέλου, εκτάσεως 160 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 237644 

1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην οδό 
Καρτερού ΔΥΟ (2( συ­
νεχόμενα μαγαζιά συ­
νολικού έμβαδού 240 
τ.μ. Μόνο σοβαρές προ 
σφορές).. (Πληροφορίες 
τηλέφωνο 226133 πιρώτ 
9 έως 11, βράδυ 7 έως 9

(Π 361) 1—5

ΓΕΝΙΚΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 1985 (Διαχειριστική περίοδος από 1)1)85__31)12)85)

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 19 9 5 I 9 8 4 ΠΑΘΗΤΙΚΟ 19 8 5 19 8 4

ΤΙ λ Γ Ι Α

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 573*6©

ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ..93154.. 480306

* ■ X' 

452107 ;
<7

Κ Ε.Φ A Λ A I 0

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΚΕΣ ΜΕΡΙΔΕΣ

ΤΑΚΤΙΚΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ \

25765000

1840362

1
18535000

1298096
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ .................. ........... .
ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΟ ΜΗΧΑΝΗΜΑ 41828 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
MFIOK ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 6274 35554 41828 ΣΥΝΕΤΑΙΡΟΙ ,Α

ΔΑΝΕΙΑ

ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΙ 
ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΡΙΤΩΝ 
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟ 
ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΠΛΗΡΩΤΕΑ 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΑΙ 
ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΑΙ ΠΕΛΑΤΩΝ 
ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΛΗΡΩΤΕΑ ΜΕΤΑ <1

ϊ
ΗΑΒΧΤΡΟΝΙΚΟΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗΣ 3641799 
ΜΕΙΟΧ ΑΠΟΣΒίΣΕΙΣ __ Λ5????.

ΕΠΙΠΛΑΜΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 602292 ।
ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ Η????...'

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙ AJCO.. 

Εμπορεύματα (απογραφης J

3006020

489900 

। 10.0000,

52744317

554947

I00000

47263179

V

50Ρ0·)

695000
253290
311767

1057963
339046 

6962450
25935769

1929895
7284184

525000 
288290 
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985711
71960 

3OCCOOO 
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7068882 
Ι96254Ι

ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ 186200 186200

ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 
ΓΡΑΜΜΑΤΙ· ΣΤΟ ΧΡΗ^/ΚΙΟ 

ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΗΘΕΝΤΑ 

ΣΥΝΕΤΑΙΡΟΙ 
ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΙ ΑΟΓ/ΣΜΟΙ 
ΠΕΑΑΤΑΙ 

ΈΑΑΤΑΙ ΛΗΜΟΓΙΟ 
11Ρ0ΚΑΤΑΒ0ΛΑΙ 
F/AHNTKO ΔΗΜΟΣΙΟ 
ΕΙΕΑΓΩΓΑΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ 
ΠΡΟΠΑΗΡΩθΕΝΤΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ

655ΙΟΟ

ΙΙ94929
184299
13500

11307917
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1068465
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8082163

60043
569858
392350

Τ8000

»
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Λ ΝΑ ΛΥ ΧΗ Λ Ο Γ A Ρ I Α Σ Μ 0 Υ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΧΡΗΣΗ Σ
1985 1984.

I ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 9347890 7379821
2 ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 847599 207587
3 ΑΜΟΙΒΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 9459843 7459913
4 ΑΠΟΖΗΜΕΙΩΣΕΤΣ ΑΠΟΛΥΟΥΝ (> 552559

21617905 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 1505734
6 ΚΕΡΔΗ ΧΡΗΣΗΣ 8093 538 2Ι8060Ι

ΔΙΑΘΕΣΗ Κ Ε Ρ Δ Ω Κ 1985

I. ΤΑΚΤΙΚΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ · 542266
2. ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ ΝΠ ΚΑΙ

'146100

ΟΓΑ ΕΠΙ ΦΟΡΟΥ
3.ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΑΗΡΩΤΕΑ ΜΕΤΑ

’ ΣΥΝΟΛΟΝ ΚΕΡΔΩΝ

267088
ΦΟΡΟΥ 7284184 

1----------

8093538

71960 
1962541

2Ι8060Ι
Η υπεύθυνη

ΤΣΑΤΣΑΚΗ
λογίστρια

- ΒΑΦΕΙΑ ΜΑΡΙΑ
Ο Γ ραμματέας

ΜΑΡΙΝΟΣ ΠΑΡΑΒΟΛΙΑΣΗΣ
Ο Ταμίας

ΚΩΝ)ΝΟΕ ΣΠΎΡΙΔΑΚΗΣ



ωίς 5η
ΣΑΒΒΑΤΟ 26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ «ΠΛΤΒΙΣ»

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με πολυετή πείρα 
βιτην προετιοιμασίΌ υποψηφίων 
για τα Α,Ε.Ι. - Τ.Ε.Ι. αναλαμβά­
νει μαθητές Ιιης - 4ης Δέσμης 
υτα Μαθηματικά. Επαναλήψεις 
__ συμπληρώσεις, εντατικά ι- 
διαίτερα μοθήματα.

Τηλ. 741643, (238946 από­
γευμα) .

(ΙΜ58®) 1—3
ΚΑΘΗΓΚΤΡΙΑ Μαθηματικός πα 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου — Λυκείου. Τηλέφ. 
227833.

(Μ 583) 1—10

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ πλακοστρώ 
σεις πεζοδρομίων και λουρών, 
σουβάδες κτισίματα τούβλων 
και άπαντες ελαιοχρωματισμούς 
Επίσης διαθέτουμε μεγάλη πον- 
κιλίο σε πλακίδια πορσελάνης Ι­
ταλικά και Ελληνικά σε πολύ 
καλές τιμές Τηλ. 230134.

(Δ 737) 1—6

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ:

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω 
να, Πι.κ —απ, STEREO και άλ 
λα. Ταχεία εξυπηρέτηση τιμή 
χαμηλή. Τηλ. 288683.

(Δ 740) 1—10

ΧΑΘΗΚΕ βιβλιάριο ενσήμων I. 
Κ.Α. με αριθ. Μητρώου 4625 
663 επ' ονόματι Βλαντάκης Η­
λιος. Ο ευρών να το παραδώ- 
σει στο ΙΚΑ ή στην Ασφάλεια.

(Δ745) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΤΟ «ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡ<Η- 
ΤΚΣ», Δημακρατίιας και Καλα- 
μά 1, σας προσφέρει: Κρεβά­
τια μονά και δ»πλά καινούργια 
από 8.000 δρχ., ντουλάπες από 
9.000 δρχ., καρέκλες από 600 
δρχ., έπιπλα: γροφείΌ'υ (ικαρίέ- 
κλες καναπέδες), τραπεζάκια α­
πό 1.000 δρχ., κομοδίνα από 
2.000 δρχ,., ψυγείο, ικαυζίνες, 
πλυντήρια^ κιαι τηλεοράσεις σε 
αυθεντικές τιμές με εγγύηση 
και ό,τι άλλο' χιρεασιστείτε θα 
τα βρείτε μόνο στο «ΔΗΜΟ­
ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ».

(Δ746) 1^8

ΠΙΛΟΤΟΣ Πολιτικής αε­
ροπορίας ΖΗΤΕΙ γνωρι­
μία κυρίας ή δεσποινίδας 

ανεξαρτήτου ηλικίας ευ­
χάριστου χαρακτήρα. 
Βασίλης τηλέφωνον 01) 
6442410.
(Δ 735) 1—15

ΜΟΝΗ νεαρή εμφανίση- 
μη ΖΗΤΕΙ γνωριμία κυ­
ρίου ευχάριστου χαρα­
κτήρα ανεξαρτήτου ηλι­
κίας Εμμανουέλλα τηλ. 
01 6464742.
(Δ 734) 1—11

ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Αξιόλο­
γα άτομα, αμφοτέρων 
των φύλων, από Ηρά­
κλειο, υπόλοιπη Κρήτη, 
Αττική, θεό)κη, επαρχΐ 
α, νησιά, εξωτερικό, επι 
θυμούν σοβαρή γνωριμί 
α δεσμού ή γάμου. Γρά 
ψτε μας (ηλικία, ύψος, 
μόρφωση, επάγγελμα, δι 

εύθυνση, τηλέφωνο, 
προτιμήσεις), θα λάβετε 
με διακριτικότητα, ενη­
μερωτικό φάκελο, για να 
επικοινωνήσετε με άτο­
μα που ταιριάζουν μαζί 

σας. «ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: 
Τ.θ. 17530 — 54009

Θεσσαλονίκη,
(Δ716) 1—25

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, μοι 
χείαι. θέματα οικογενεια­
κά, οικονομικά, εμπορικά, 
βιντεοσκοπήσεις, φωτο­
γραφήσεις, μαγνητοφωνή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονι­
κός εξοπλισμός. Αναλαμ­
βάνομε υποθέσεις σε διε­
θνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευ­
ταία. Τηλ. 241522, Πλατ. 
Κορνάρου και 1866, 37 
(Βαλιδέ Τζαμί), Ηράκλειο 
- Κρήτης.

(Δ686) 1—25

ΤΗΛΕΦΩΝΑ
— Ασύρματα τηλέφωνα.
— Αυτόματοι τηλεφωνη­
τές (τηλεχειριζόμενοι - α­
πλοί)
— Τηλέφωνα με μνήμες.
— Συσκευές τηλεφώνου 
σε μεγάλη ποικιλία.
— Φραγιές (κλειδώνουν 
τα υπεραστικά)
— Πληκτρολόγια (αλλά­
ζουμε το δίσκο).
Συμβουλευθείτε μας για 
ό,τι σας απασχολεί με το 
τηλέφωνο.
Μορογιώργη 8, Ηράκλειο. 

Τηλ. 220335
(Δ738) 1—10

ΓΡΑΜΜΑΤΑ 
ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΑΥΤ)ΤΩΝ 

«ΜΙΧΑΛΗΣ»
Πυροσβεστήρες παντός 
τύπου για ΚΤΕΟ και Κα­
ταστημάτων, οδός Μίνω- 
ος 93. Τηλ. 224975 όπι­
σθεν Μηχανολογικού.

(Δ736) 1—25

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τα ταπητοκαθαριστήρια

ΦΛΟΥΡΗ

άρχισαν για την νέα σαι­
ζόν την παραλαβή χαλιών, 
μοκετών και φλοκάτων 
για τον καθαρισμό, την 
συντήρηση και την φύλα 
ξη αυτών. Πληροφ. τηλ. 
286294, 231008.

(Δ741) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην οδό Αθηνάς 10 (παράλ­
ληλος Λ. Δημοκρατίας), τηλέφ. 
280138.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλη γκαρ­
σονιέρα στην οδό Εθνικής Αντι­
στάσεως. Πληροφορίες τηλέφ. 
220387 — 711225.

•It—1!
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ζητά 2 νέ­
ους για ναι εργασθούν ως βοη­
θοί τεχνιτών σε εγκαταστάσεις 
ανελκυστήρων. Τηλ. 226511.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε πάροδο της 
ίΚαλοκαιρι^αύ ημΓ υπόγειοι (με 
γραφείο, τουαλέτα και τηλέφω­
νο·. Πληροφορίες 8—4121 «μ. 
ικισι ®—8 μ.,μ. στο τηλέφωνο 
220041.

(iE301) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ,ιμ. με W.C., καλοριφέρ, στην 
άδό Μ-εραμβέλου 4.

Πληροφορίες τηλ. 226733.
(Ει3Ο2) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της πλαζ 
Φλωρίδας Κάρτερσύ λυόμενον 
'κατάστημα τριών δωματίων ε­
πί περιμανδρωμένου χώρου, 
λίαν παραλιακόν, καταλληλότα- 
τον διαι καιφεζυθεστιατόρ.ΐΌΜ, ε­
πιχείρηση, πλαζ κ.λ.π.

Πληροφορίες τηλ. 226037.
(ΙΕ303) 1—^5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 100 τ. 
μ., πάροδος Λ. Κνωσού, κοντά 
στο Κέντρο ΟΤΕ, τηλ. 230382.

(ΙΕΒ04) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 40 τ. 
μ, με πιαιτάρΐ1 στην περιοχή Μια- 
σταμπά (Παναγιίτσα). Πληροφο­
ρίες τηλ. 231200.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ κα 
τάστημα με μεγάλο ακάλυπτο 
χώρο κατάλληλο για ταβέρνα 
καφφετέρια ή οπαιαδήποτε άλ­
λη χρήση. Τηλ. 01)3617588 ή 
8811532.

(Ε 259) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οιικία 4 δωμα­
τίων δίπλα στο Κολυμβητή pio, 
περιοχή «Λίντο».

Πληροφορίες τηλ. 711124, α­
πό 7—9 μ.μ.

(Ε300) 1—2
ΜΑΝΤΡΑ μεγάλη ενοικιάζεται, κα 
τάλληλη για πάρκινγκ αυτοκινή­
των, στην οδό Ρόδων και Μύσω 
νος. Τηλ. 288861 και 227452.

(Ε287) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 50 τ.

μ. στην οδό Μαλικούτη 22 (δί­
πλα στο ξενοδοχείο «Ατλαντίς».
Τηλ. 286551 — 231892

(Ή 288) 1—6.
ΒΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑ1 mil ακαλύ­
πτου χώρου επί ενός στρέμμα­
τος με κήπο και 100 μ. από τη 
θάλασσα στις Γούρνες οικία 2 
δφατίων, κουζίνας και λου­
τρό. Τηλ. 281285, ώρες κατα­
στημάτων και 231513 αργίες.

(Ε299) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στα Λιοντά­
ρια (2) δύο γραφεία γωνιακά 
συνεχόμενα μαζί ή και χωρι 
στά το καθένα. Είναι κατάλλη­
λα και δΓ επαγγελματική στέ­
γη, γιατί βρίσκονται στο κέν 
τρο της πόλης. Τηλ. 282851.

(Ε976) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 2 αι­
θουσών 40 τ.μ. στο β όροφο 
γωνιακό επί προσόψεως στην 
Πλατ. Κορνάρου. Πληρ. ώρες 
γραφείου τηλ. 223977 και 
289732.

(Ε 271) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στο Κα­
μαράκι 21 τ.μ. με 21 τ.μ. πα­
τάρι στην οδό Γιαμαλάκη 8.

Πληροφορίες τηλ. 228243.
(Β293) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Έβανς 
87, μαγαζί 65—70τ.μ ένα υπό­
γειο 300 τ.μ. κατάλληλο για 
οποιαδήποτε επαγγελματική στέ 
γη, εκθέσεις κλπ. Πληροφ. τηλ 
285270 και 23150S.

(Ε58) 1—25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κατάστη­
μα 115 τ.μ. στην Λ. Κνω­
σού 88, στάση Περτσελά 
κη. Μόνο σαν έκθεση ή εμ 
πορία. Ελεύθερος χώρος 
και Πάρκινγκ 80 τ.μ. μπρο 
στά. Πληροφ. κ. Μ. Βασι- 
λειάδη, τηλ. 235667.

(Ε262) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. 
Καλοκαιρινού 249 στον α' 
και β' όροφο, δύο ενιαίοι 
χώροι των 65 μ2 και ένας 
των 25 μ2, κατάλληλοι για 
γραφεία και επαγγελματι­
κή στέγη. Τηλ. 289434.

(Ε217) 1—15

ΕΝΟΙΚ'ΑΖΕΤΑΙ οίκημα 300 
τετραγωνικά εσωτερικός χώρος 
και 120 αυλή για οιανδήποτε 
χρήση επαγγελματική ή ενοίκια 
ζόμενα δωμάτια σε φοιτητές με 
κοινούς βοηθητικούς χώρους, ευ 
ρισκόμενον εις περιοχή Αι Γιάν­
νη Τηλ. 224306 ώρες γραφείου 
9 — 2 π.μ. 6 — 8 μ,μ.

(Ε 264) 1—10
ΕΠΟΙΚΙΖΕΤΑΙ μαγαζί στην 
οδό Αμισού 3 (Κέντρο Ηρακλεί 
ου). Τηλ. 244461.

(Ε 282) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ισό­
γειο με υπόγειο και πατάρι εις την 
έξοδον της στοάς Γιαλεράκη προς 
Ψαράδικα. Πληροφ. τηλ. 284084.

(Ε285) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) Διαμέρισμα 
2άρι, 2) Κατάστημα 60 τ.μ. στην 
Λ. 62 Μαρτύρων 186 (δίπλα CA­
SA TSINTARI). Τηλ. 0894)31215 

(Ε286) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ επιπλω­
μένο στο Λιμόνιτ Χερσονήσου 
Πληροφορίες ηλ. 231883. 
οτ6αΤ!η:Η

(ΙΕ294) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γραφεία 
44 κα ι 47 τ.ιμ. στην οδό Βιάν- 
νου 13-17. Τηλ. 232411 και 
233521.

(Ε290) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσόνι* 
ρβς με πύήρη επίπλωση κοντά 
στη θάλασσα στο 13ο χλμ της νί 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι. Το ακίνητο δ'αθέ- 
Tea και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
286803 σ» ώρες καταστημάτων

(Ε8Ο8) 1—15

AEYKuiiiiHiOiPriA ΚΡΗ1ΉΕ Α.Ε,Β.8.
2υς ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΙ ΤΗΣ ^Ιης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1985 2η ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ Ι/Ι/Ι985 - 5Ι/Ι2/Ι935

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟ
Α,ΠΛΓΙΟ 1985
Γηηεδα 24ΤΌ000
Κτίρια 6000000
Αποσβ. αξία ..293334 5106666
Μηχανήματα 9ι3·326Ι9
Λποσβ. αξία 8557243

6000000
-1Ι2221
3013960
_2§7500

1284 
2410000

5586666

2626460 '

Α..ΚΕΦΑΛΑΙΑ .
Μετοχικό Κεφαλαίο 
Τακτικό Αποθεματικο

Β. ΑΠΑΙΤΗΤΟ

Ζ2§5 
12200000 
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12200000 
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12228859

Εργαλεία 1200000
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Αποσβ. αξία  370409
Κτίρια Ν 1262/82 5278719
Αποσβ. αΕια 4-526536
Μηχανήματα Ν 1262/82 5672397
Αποσβ. a£ia 4Ο7ΙΟ65
Μεταφορικά Μεπα 2982775
Αποσβ. αΣισ 25Ι59ΙΟ
Εγκατασταθείς 6ΙΙ463
Αποσβ . σξι<ζ  Ζ22§ _224225

Πρφτες Υλες 5395500
Ημικστεργασυενα ICO635O
Βοηθιτικεε Υλες 939500
Ετοιμα Ποοιοντα 1764900
λρεωπιστωτες (Χρεώστες) 2323051
ΙΙρωτες Υλες Παρα Τοιτοις 43Ι4Ο3Ο
Παραγγελίες Εξωτερικού 22304675
Τράπεζες 1038450
Είδη Συσκευσσιας  ΣΣΣΣΣ-

^2§6Ϊ56

Γ.,ΔΙΑΘΕΖΙΜΟ
Ταμείο * 654463
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 68553113
ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΤΑΞΕΟΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ 2Ϊ49000

। I2Z22IJ3

1200000 
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Ι477Ι3 
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890000
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1009800
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3767738

977529
___ 80000 
12726927

—561602
55551802
.rsowoo 
27352802

Τραπιξες
Χρεωπιστωτες (Πιστωτές) 
Κρατήσεις Ϊ/Τριτων 
Προβλέψεις Επιτο.Ν.2190/20 
Φορος Μη Διανεμ. Κερδών 
Μερίσματα Πληρ. Μετά Φορών 
Μέτοχοι

ό ' ; 5 ΰ 
' 3 - ,

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ
ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ

29308372 
14363101 

2380812
ΙΙ595 

429437 
55Ι79Ι8 

.4000000 
56011235

68553113 
.2149000 
70702113

13786529 
750108? 
Ι4754Ι2 

ΙΙ595 
22469 

525853

22222943

I

. /

y

s'

35551802 
.1801000 
22252802

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωίμα 
Γ’ κατηγορίας χωρίς οικογενεια­
κές υποχρεώσεις για διανομή 
στα Μάλια - Χερσόνησο.

Τηλ. 235.065, από 9—2 μ.μι
(Ζ243) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ηλεκτρολό­
γου για μόνιμη απασχόληση.

Τηλ. 238885 — 231539, οπό

(Ζ244) Τ—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος στια Μό- 
λια. σε ταβέρνα!.

Τηλ. 241025, (0897) 31700.
(2243) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί μικρής ηλι­
κίας για μόνιμη απασχόληση 
(δραυλίκά - 'καλοριφέρ).

ίΠληροφορίες τηλ. 236630, α­
πό 7—·1'2 μ.,μ.

(2246) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κιυρ-ϊια ιή δεσποινίς 
με πείρα; γιιατιη φροντίδα ενός 
16 μηνών κοριτσιού. Εργασία 
καθημερινά 8!—·2 μ.μ.

Τηλ. 224037 πρωί 12—2 και 
απόγευμα 6—8.

(2247) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη βοηθός 
σερβιτόρα ομιλούσα Γερμανικά 
για απογευματινή ιεργασία. Οι- 
κογενειοκό πε ρ ιβάλλον.

Τηλ- 0897 - 31434, 5—6 από­
γευμα.

(2245) 1—(

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την ικαφε- 
τέρια AQUARIUS, θεοτοικοπού- 
λου 21 (έναντι ξενοδοχείου «Κά- 
στρον». Μισθός ικανοποιητικός. 
ΐΠληροφορίες εντός από 5 μ,ιμ. 
— 2 μ,μ.

(2239) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρά κυρία από 
Ιιης Ιουνίου για επίβλεψη μωρού 
110 μηνών απογευματινές ώρες. 
Τηλέφωνο' 222659 (από 4 μ.μ. 
Ζητείστε τη Μαρίνα Τερζή ή 
στη διεύθυνση Λεωφόρος Κνω­
σού 20, κοντά στην ΕΛΠΑ, 
πρω Γνές ώρες.

(2238) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να- εργα- 
σθεί στην καφετερία - μπαρ 
ιΜΑΙ/Ι'ΒΟϋ, ιΚοκικίγη Χάνι. Ημε- 
ρομίσθιο 2.000 δρχ.

Πληροφορίες τηλ. 761015 ή 
στο Μάμπο, έναντι Χατζή.

(2236) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοποιοί τεχνί­
τες για κουφώματα, έπιπλο κου­
ζίνας και1 γενικά για έπιπλα.
Τηλ. 234646, από 5—8.30 μ.μ.

(2233) 1—‘12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για το ε­
στιατόριο ΤΡΑΤΑ, οδός 25 Αυ- 
γούστου 1, τηλ. 242041.

(2227) 1—6
ΖΗΤΕΊΤΑΙ νεαρός για πρατή­
ριο βενζίνης. Πληροφορίες τηλ. 
227136.

(2228) 1—6
ΑΠΟ την GALAXY Μόδα γυ­
ναικείων εσωρούχων ζητούντσι 
ντήλερς. Δεκτές και προτάσεις 
συνεργασίας.

Τηλ. 284.344.
(Ζ 230) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος μάγειρας 
και βοηθός σερβιτόρου.

Τηλ. 235.015, Ηράκλειον.
(2 229) 1—-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με γνώση 
Αγγλικής και Γερμανικής έχων 
δίπλωμα οδηγήσεως αυτοκινή­
του από γραφείο ενοικιάσως.

Πληροφορίες τηλ. 224793.
(2226) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να συγκατοι­
κήσει με κυρία υΥ'ή ™>υ μένει 
ΐμονη της. και ,να τη βοηθάει 
στις δουλειές του σπιτιού. Συ­
στάσεις απαραίτητες. Πληροφο­
ρίες τηλ. 280314.

(2234) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για μπαρ- 
γούμαν από το BARLAt^OViT.

Πληροφορίες τηλ. 234538, α­
πό 10-112 π.μ,

(2235) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος στην πι­
τσαρία DELLI2IA, τηλέφωνο 
226519.

(223(7) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πιανίστας παρά σο­
βαρού κέντρου διασκεδάσεως 
για. τη θερινή περίοδο. Πληρο­
φορίες στο τηλέφωνο: 289297.

(2240) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες από 22 
ετών και άνω να εργασθούν στην 
INTER HELLAS. Μισθός και πο 
σοστά. Κέρδη από 80—120.000 
μηνιαίως. Τηλ. 223748 οδός 1770 
αρ. 13, ισόγειο.

(2242) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δραστήριοι νέοι 
και νέες για στελέχωση των 
καταστημάτων της MOTOR 
TOURS. Πληροφ. τηλ. 241822 
και 241284.

(2233) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για ρεσεψι­
όν Ξενοδοχείου στον Λιμ. Χερ 
σσνήσου να γνωρίζει αγγλικά — 
γερμανικά. Πληροφ. τηλ. 0897) 
22133 κ. Πάγκαλάκη.

(2 310) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλέχτρια ειδικευ­

μένη για βιοτεχνία στον Κρουσ- 
σώνα. Επίσης καί1 μία μοδίστρα.

Πληροφορίες τηλ. 711.418 — 
244.101 — 227.737.

(2 224) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρολόγοι δι­

πλωματούχοι. Θα: προτιμηθούν 
οι έχοντες προ ϋ πηρεσία και αυ 
τοκίνητο. Κέρδη από 100 — 
150.000 δρχ. μηνιαίως.

Τηλ. 223748 — 284344, 1770 
αρ. 13 (έναντι Τζουλιαδόκη).

(2 223) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες για να ερ- 
γασθούν σε καφέ - PUB ANABEL 
Μισθός ικανοποιητικός. Πληροφ. 
τηλ. 221626, ή Δ) ση Λαγκαδά 7, 
Πατέλλες.

(2215) 1—6
ΜΕΓΑΛΗ Ασφαλιστική Εταιρεία 
ΖΗΤΑ συνεργάτες δια μόνιμη ο- 
πασχόληση. Νέοι ή νέες άνω των 
24 ετών. Προσόντα: Τελειόφοι­
τοι Γυμνασίου ή Λυκείου ή Ανω 
τέρας Σχολής. Δίδονται: Μισθός, 
προμήθειες, ταξίδια, ασφάλεια. 
Εξέλιξη επαγγελματική, σιγουριά 
για το παρόν και το μέλλον. Το 
δικό σας και των παιδιών σας. Η 
πρόσληψη θα γίνει κατόπιν βιο- 
γραφικού σημειώματος. Δ)νση: 
οδός Παπαλεξάνδρου 4, 3ος όρο­
φος, πλατ. Μουσείου. Τηλ. 226- 
702.

(Ζ220) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κεντήστριες για 
κοφτό κέντημα. Τηλ. 223992.

(2 211) 1—6
ΖΗΤΕΊΤΑΙ μικρός και βοηθός 
για Οδοντοτεχνικό εργαστή­
ριο. Τηλέωνο 241380, Γιαννί- 
κου 25.

(2 167) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άδελφή για την Κλι 
νική Αγιος Γεώργιος. Τηλέφ. 
226128 — 223729.

(2 207) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κόφτες Μαρμάρων 
και βοηθοί, παρά της Εταιρίας 
Δ. Περάκης - Κ. Σαριτσάμης Ο.Ε. 
Τηλ. 250747.

(2213) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλλες να ερ 
γασθούν ως BAR WOMAN (Μπαρ 
-Γούμαν) δια την καφετέρια — 
Πιτσαρία PUB KPI-KPI. Εθν. 
Αντιστάσεως 99. Τηλ. 228354 — 
220757.

(2217) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με γνώσεις 
αγγλικών και δίπλωμα οδηγήσεως 
αυτοκινήτου για γραφείο Ενοικι 
άσεως Αυτ)των. Τηλ. 224023, ω 
ρες 8—10 π.μ.

(2219) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα' να εργασθεί 
εις καφετέρια (ιΡΑΡ) LACITE. 
Τηλ. 280263 Πληρ. (7 — 2 μ.μ.

(Ζ 212) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια χωρίς 
οικογενειακές υποχρεώσεις, πε 
πειραμένη για τεχνικό γραφείο 
Πληροφ. Δημ. Καπετανάκης 
Πολ. Μηχανικός τηλ. 221727 ώ 
ρες γραφείου ή 226712 μετά 
τις 9 μ.μ.

(2479) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλουμινο 
κατασκευών —σιδηροκατασκευ- 
ών ως και βοηθοί από 16—18 ε 
τών. Πληρ. από 7—3 στο τηλ 
234771 και από 6—9 μ.μ. στα 
τηλ. 234771—233247—242275

(2196) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να εργα- 
σθεί σε καφέ — μπάρ, στην ο­
δό Εφόδου 3. Πληροφ. εντός, 
από 5 — 8 μ.μ.

(Ζ 130) 1—15

ZHTEITAI νέος απόφοιτος Λυ­
κείου διαθετών πνευματικήν ευ­
στροφίαν για να αναλάβει τις 
εξωτερικές πωλήσεις Επιχειρήσε 
ως ειδών οικιακής χρήσεως σ' ο 
λη την Κρήτη, θα προτιμηθεί 
ο έχων επαγγελματικό, ή ερασι­
τεχνικό δίπλωμα οδηγήσεως. 
Τηλ. 220284.

(Ζ 209) 1—6
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους 
και γνωστούς σας τα είδη μας 
και κερδίστε χρήματα απλά και 
εύκολα. Ντύστε όλους όσους 
γνωρίζετε με τα εσώρουχα τις 
πυζάμες, τις φόρμες γυμναστι­
κής, τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα 
σετ θαλάσσης, νυχτικά κλπ. Τη 
λφωενείστε μας στο Πρατήριο 
που βρίσκεται στο Ηράκλειο 
τηλ- 284383.

(2601) 1—30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΙΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ Ι/Τ/Ι985 - 31/12/1985

1985

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα που 
να διαθέτει τηλέφωνο για 
εργασία στο σπίτι της. Α 
μοιβή 20.000—40.000 δρχ 
Πληροφ. τηλ. 227103 ώ­
ρες γραφείου κ. Μανουσά 
κης.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες 
για να εργασθούν σε Ρε- 
στωραν παραλιακό, ή δυ­
νατόν να γνωρίζει η μία 
λίγα αγγλικά. Πρόσληψη 
άμεση. Πληροφ. τηλ. 252- 
132 — 235618.

(Ζ221) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δε 
οποινίδες να προωθήσουν τα 
είδη μας στους γνωστούς τους 
αξιοποιόντας τον ελεύθερο 
χρόνο τους και κερδίζοντας 
εύκολα πολλά χρήματα. ΔΙΑ­
ΘΕΤΟΥΜΕ: Μαγιό, σέτ θαλάσ 
σης, μπουρνούζια, νυκτικά, ρό 
μπες, εσσώρουχα, (ανδρικά, 
παιδικά, γυναικεία), φορέμα­
τα, κουβέρτες, δερμάτινα κ.λ. 
π. Ακόμα ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΕΙ 
ΔΗ (Ταπίσερί τοίχων, σετ φα 
γητού πρωτότυπο) μεγάλης 
ζήτησης. Δίδονται υψηλά πο 
σοστά, πριμ και δώρα. Πληρ. 
τηλ. 242864.

(Ζ 279) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 4 νέοι χωρίς στρα­
τιωτικές υποχρεώσεις, εμφανί­
σιμοι, δραστήριοι και φιλόδο­
ξοι για μόνιμη εργασία, οι ο­
ποίοι και θα προωθηθούν για 
να καλύψουν ανώτερες θέσεις, 
σε μεγάλη επιχείρηση που έχει 
δραστηριότητες σ’ όλη την 
Κρήτη.

Τηλεφωνήστε ώρες γραφείου 
στο 226.342.

(2231) 1—4
KAFE BISTRO REGINA 

2ήτείται νέα: καπέλα με όρε­
ξη γιο δουλειά να εργασθεί 
στην κουζίνα. Βραδυ,νή απα- 
σχόληση', μισθός ικαναποιηττ- 
κός. Τηλ. 227113, 6 μ.μ.

(2225) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Πεπειραμένη 
ΝΤΗΛΕΡ για να αναλάβει τη διεύ 
θυνση του τμήματος ντήλερς εμ 
πορικής Εταιρείας (εργασία εσω 
τερική). 2) ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΑ υπεύθυ 
νη, δραστήρια, ευπαρουσίαστη, 
ως βοηθός. Πληροφ. τηλ. 286641

(2214) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία αποτελούμενη 
από δύο (2) διάμεοίσματα έ- 
τσιιμο στο ισόγειο. Ένα (1) έ- 
τοι,μο στον σ' όροφο και σκε­
λετός για το 2ο επί οικοπέδου 
200, τ.μ. στην οδό Σολωμαύ 
62-54.

ιΠληροφορίες τηλ. 237636.
(Π712) 1—G

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA MB 
SOSO, καλοστρωμένη, σε άρι- 
στη κατάισταίση, με 13.C0O χιλ. 
Τιμή ΙΰΟ.,ΟίΟΟ ιμιετρητίαΐς. Τηλ. 
226.690.

(0713) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1)12 TAXI MERCE­
DES. Πληροφορίες Μ. Ξενικά- 
ικιης, τηλ. 226172.

(Π710) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιιχείρηισιη SUPER - 
MARKET. Γιια! πληροφορίες τη­
λεφωνήστε στο 237469.

(Π71ί1) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Σώπατσ Μεσαμπελιές.

Πληροφορίες τηλ. 235444.
(Π230) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τ.μ., 
kovtu στο κέντρο, στην οδό 
Αρχιμήδου 1. δίπλα στο «Σινέ 
Παλλάς», τηλ. 285.274.

'βΠ378) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα με σπίτι 
και νερό Ίς θέση Λίντο. Πλη­
ροφ. Μ" ντεβή 46 παλ. κατοι­
κίες κ. ’' χ. Φσυράκη.

(Π 3 · 1—7
ΠΩΛΓ·' ι · ΐούβα V W εμπορι­
κή άδε' ι ι μον. Γερμανικές 
προδιανσ και πολλά έξτρα.
Πληροφ "ν. 221069, 

(Π26"ι 1—15
ΠΩΛΟΥΓΓό go μετοχές Μινωι- 
κών Γρτ ί ■ πόνο προς 3.200 η 
μία. Π ··' r Όρΐες τηλ. 761.020

(ΠΟ' 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία μεγάλης 
οικοπεδικής αξίας στο κέντρο του 
Ηρακλείου, Τσακίρη 19. Πληροφ. 
κ. Βλάχο. Αθήνα, τηλ. 01)80 
86772 και 01)6472593.

(Π367) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 430 τ.μ. 

στην περιοχή Αγίας Μαρίνας 
(Τσαλικάκη).
Πληροφ. τηλ. 234725.

(Π 374) 1—6.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI 750 
GSX σε ύπερορίστη κατάσταση, 
σε πολύ καλή τιμή. Τηλ. 283189.

(Π409) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια Μπόξερ, 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 
0897)31577 — 31715.

(Π408) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή του καφέ μο­
νή ΑΣΤΟΡΙΑ καθώς και μια δι­
πλή τοστιέραι, ελαφρώς μεταχει 
ρισμένα. Τηλ. 250341.

(Π407). 1—4

“ΜΑΝΤΠΝΑΝΑΚΗΣ A.E.,, TQYPIETIKAI ΚΑΙ Ξ.ΕΝΟΑΟΧΕΙ^ΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ισο>οχιομ05 ms 31π9 Δεκεωβρίου 1955 (Χρήση 14η Atoxeipnon 1/1-31/12/05]

Διαφορα
Τ.Τ.Τ.
Δηυοσιευσεις ι Διαφιμησε ις
Τοκοποοθ. Τταπεζων 
Εξοδα αυτοκίνητων 
Γραφικα 
Συνδοομαι & Δωρεάι 
Διαψορα Χαρ/μα % 
Αμοιβαι Ε.Ε.
Μισθοί εργαζουενων Δ.Σ.
ΕΕοδα μηχανογραφισης
AnoCnu ιώσεις Προσωπικού 
Υδοευση
Τοκοπρ. Τρίτων '
Φοροι Αδιανςμιτων Κερδών 
Ζημίαι Εκ Πωλασ. Μηχανηματ. 
ΡΕοδσ ίυστασεως
Επισκευές Α Συντηρισεισ 
Ασρσλιστρα Αυτοκίνητων 
Φοαοι Μη Εκκεστεοι
Πυρρσφάλεια

Ι6Ι4538 
24287Θ

1 85045 
3ΙΙ9374 
Ι23Ι323

70063
293S4

267617
231000 
960000 

Π9658
73212
10200
52336

133946
65020

I 1254 
775755 
255424

8682 
2007386'
9439ΙΙ

55415
39270
90297 

180000 
I080C00

/
ΠροκυΦαν μικτό κέρδος 
εκ Πωλησεως προϊόντων 
Διάφορά Εσοδα

/ J2§4

14565988 6372543
--------  150278

ΔΙΑΘΕΣΗ ΚΑΟΑΡΟΝ ΚΕΡΔΩΝ

Τακτικό Απρθρματικο ‘ —~~ 313ΟΙΘ 
Φορος Αδιανεμιτων Κερδών 429437 
Μερισμ. Πληρωτέο Μετά Φορου 55Ι791Β

6260374

14 565988

Ο Πρόεδρος του Δ. Σ. 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΗΛΑΚΗΣ

9500 
31721

284020 
II6000
254Θ6

3828 
16996 
21951

28859
22469

525853
527181

6522821

Ο Διευθύνων Σύμβουλος
ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ ΜΗΛΑΚΗΣ

74565988 6522821

Ο Λογιστής 
ΝΙΚΟΣ ΑΝΕΤΑΚΗΣ

2.

3.

0.

II.

α)

β)

2.

3.

2.

III.

IV.

2.

4.

5.

6.

7.

I.

Αξία κτηοεωδ Αποαβέσέ is Αξία στ is Αξία στι»

31.12.05 31.12.85 31.12.84

Δρχ. Δοχ. Δοχ. Δοχ.

ΠΑΓΙΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ I.

(ΝΔ 1313/72, Ν 049/70, 1 .

Ν 1116/01, Ν 1262/62) 2.

Γήπεδα 52.513.124,— * 52.513.124,— 52.513.124,— 3.

Κτίρια 110.039.165,25 96.440.373,— 14.390.792,25 25.743.149,25

Μηχανήματα 16.332.916,— 13.050. 102,— 2.402.814,— 3.421 .871,—

Έπιπλα-σκεύη 21.966.449,50 20.5ΘΘ.Θ72,— 1.377.577,50 1.084.655,5Λ

Λειτ.εξοπλισμ. 16.662.637,— 13.540.961,— 3.313.876,— 2.500.593,"

Μεταφορικά μέσα 9.310.197,— 5.774.303,— 3.535.839,“-” 4.754.808,— 4.

' Εξοδα ιδρυσεωβ 9.071.590,85 9.071.590,65 —- 907.158.85

236.696.267,60 159.202.264,85 77.614.022,75 90.925.359,60 III.

Συμμετοχέε 359.074.025.— — 359.074.025,— 359.074.025.— 1 .

595.970.312,60 159.282.264,85 436.688.047,75 449.999.384,60

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ IV.

Αποδέμστα

(τρόφιμα, ποτά κλπ.) 2.983.449,— 3.089.411,-- V.

Απαίτησειs 1 .

Πελάτεβ 406.422,— 1.297.922,— 2.

Προσ. λοχ/σμοί 20.500.000,— 20.500.000,—

Λοιπέδ απαιτήσ. 25.017.036,— 54.005.458,— 5.133.910,— 3.

ΔιαΒίφιμο 4.

Ταμείο 1.902.612,— 4.883.952,—

Κστάδέσεΐδ σε

Τ ράηε^ε s 22.964.433,— 24,947,045.— 81 .935.952,— 13.312.014,—

ESGAA ΕΠΟΜΕΝΟΝ ΧΡΗξΕΠΝ A.29A.C46,— 6.039.852.—

522.918.045,75 512.257.245,60

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΣΕΠΓ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ VII.

ΕνυπόΑηκα πά#ια στοιχεία 127.000.850,— 127.000.850,— 1 .

Φορολογητέα κέρδη ΝΔ. 1313/72 11.753.721·- 138.759.571.““ 11.758.721.- 2.

651.016.816.60661.677.616,75

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 

Μετοχικό Κεφάλαιο 

Τακτικό αποδεμ.

Αφορ/τα σηο3εμ.

0)

0)

Ν.

Ν.

Ν.

Ν.

Κέρδη

Αξ ία στ is 

। 31.12.05 

Δρχ.

Αξία αιιs

3!.12.84

61.043.000,—

20.348.000,—

Δρχ.

61.043.000,—

1313/72

849/78

1116/81

1262/82

73.243.031

8.021.350,—

4.080.002,—

5 010.425  ̂—

8.021 .ΧΟ» —

4.080.002,—

ΜΑΚΡΟΠΡΟΟΕΣΜΟΙ ΥΠΟΧΡ/ΣΕΙΣ

ΕνυποΟ. δάνεια Τραπεζών

ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΟΙ ΥΠΟΧΡ/ΣΕΙΣ

Προμη3ευχέδ 

Κραχήσειβ υπέρ 

τρίτων C Δημοσίου 

Μερίσματα πληρωτ. 

Λοιπέs υποχρ/σειβ

90.354.050,—

332.600.725,75

06.755.432,—

S5.GS7.316.L3

98.216.529,—

ΜΕΣΟΠΡΟΒΕΣΜΟΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 49.000 000,—

1.416.Β22,-*

35.021.684,—

3.662.590,—

14.46Q.79; 54.561 .076,-

522.913.045,75

119.C00.0C0,—

1.624.000,—

26.003.155

3.662.S00,—

8.013.1'65,—

512.257

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΖΕΠΣ ΠΑΒΗΤΙΚΟΥ

Δικ/χοι υποδπκών 127.000.850,—

Αποθ. ΝΔ 1313/72 11.759.721,— 138,759,571^ 

.6S.!.:.677,616,7s

127.0C0.850,— 

LL2S6/Z2J,:- 

651^018 2116x60

ΠΙΝΑΚΑΣ.· ΛΙΑΝΟΜΗΕ ΚΕΡΔΩΝΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ “ΚΕΡΔΗ G ΖΗΜΙΕΣ”

1 9 8 5 * 

Δρχ.

19 0 4

Δρχ.

19 8 5

/ Δρχ.

19 8 4 

Δρχ.
1. Μικτό λειτουργικό κέρδοβ 173.637.665," 131.590.324,— 1. Κέρδη xpnons * 139.577.117,15 92.637.525,—
2. Με ίον: Έξοδα χρηματοδότησηδ \ 9.311.104,— 10.576.932,-- 2. Σύν: Κέρδη παρελδ. χρήσεων > *■ 9Ρ.537.Λ61.60 46.325.286.60
3. “ : Φόροι G Τέλη 2. 1 14.001 ,— 1.620. 142,— 3. Κέοδη χιά διανουή 230.114.590,75 138.962.811 60
4. ” : Αποσβέσεΐί παγίων στοιχείων 17.325.521,05 17.613.427,— 4. Τακτικό οποδεματ ικό 5.623.049,— 4.631 .076,—
5. : Γενικά έξοδα διοίκησηβ 1.632.102,— 6.117.324,— 5, Μερίσματα πληρωτέα 3.662.530,— 3.662.590,—
6. ” : Έξοδα προβολήδ 3.677.659.— 2.822.974,— 6. Αμοιβέδ μελών Δ.Σ. 10.433.613,-- 6.116.442, —
7. KgaH KS>&n; 139.577.117,15 92.637·?25,— '7. Φόροι πληρωτέοι 40.534.705,— 30.804.1.: 3,—

6. Αποδεμαπ ικό Ν. 1262/02 1.002.774,— 1.’63.30/. —

9.

10.

Κέρδη σε νέα

Σύνολο διανημηδέντων κερδών 230 . II ^ .S . - O,- ^

ΗράκΛε.ιο, 31

0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ. ΤΟΥ Δ.Σ. Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΤΗΡΊΟΥ

Μαρτίου 1936

ΕΝΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΚΠΝ/ΝΟΣ ΜΑΖΠΟΝΑΝΑΚΗΣ ΠΑ,ΝΤΕ/^Ι MAfiTCNAWHI Wiii an; i4i.
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΓΑΠΟΥΤΙΑΛΗ
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Στους ναούς τοΰ Ηρακλείου

ΙΟ ΟΡΟΙΡΛΜΜΑ ΙΟΝ ΜΟΝΙΟΙΟΝ 
TOI W[MHI IOMMI

Ο TOEB ΦΟΙΝΙΚΙΑΣ ΑΠΑΝΤΑ
ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗ

Δεν έπαρκεϊ φέτος τό νερό
Από την 

πή Κρήτης,
Igpu Αρχικπίσίο

ςινακρινωθηκε το 
.πρόγραμμα τών Ιερών Ακόλου
θκόν της Μ. Εβδομάδας και του 
Πάσχα, στους Ιερούς Ναούς, 
της πόλης και των προαστείων:

Το πρόγραμμα έχει ως εξήςί
Κυριακή των Βαίών (27 Απ

■μιλίου). 7π.μ Θεία Λειτουργία 
στον Μητροπολιτικό Ναό του 
Αγ. Μηνά 6μ.μ. Εσπερινός.

7.30μ.μ. Ακολουθία του Νυμ
Φίου. .

Μεγάλη Δευτέρα.
7πμ. Θ. Λειτουργία των προ

'ηγιασμένων. 6μ.μ. Μέγα 
δειπνον.

7.30μ.μ Ακολουθία του 
φίου.

Από

Νυμ

Μεγάλη Τρίτη
7πμ. Θεία Λειτουργία των

προηγιασμένων 6μ.μ. Μέγα· Α 
πόδειπνον.

7.30μ.μ. Ακολουθία του Νυμ 
φίου.

Μεγάλη Τετάρτη
7.πμ Θεία Λειτουργία των 

προηγιασμένων.
5μ.μ. Μικρό Απόδειπνον Ευ 

χέλαιο.
7.30μ.|μ. ΑκολοΉΙια του Ορ 

θρου της Μ. Πέμπτης.
Μεγάλη Πέμπτη (1 Μαίου)

6.30 π.μ. Θεία Λειτουργία 
<ΤΓΟ Μικρό Ναό του Αγιου Μη 
νή.

8π.μ. Μέγας Εσπερινός και 
Θεία Λειτουργία του Μεγάλου 
βασιλείου

Μεγάλη Παρασκευή
8.30π.μ. Ακολουθία των Με 

γάλοιν και Βασιλικών Ωρών 
και ο Μ. Εσπερινός 8μ.μ. Ακο 
λουθια του. Επιτάφιου θρήνου 
στον ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
προεξάρχοντος Του Σείβ Αρχιε 
πισκόπου Κρήτης κ. Τιμοθέου, 
περιφορά των ιερών Επιτάφιων

Ο Επιτάφιος του Μητροπολι 
τικού Ναού θα λιτανεύσει δια 
μέσου των οδών Κυρίλλου 
Αουκάρεφς, πλατεία Αρκαδιου, 
1821, πλατεία Νικηφόρου Φω­
κά, Λ Καλοκαιρινού και Αγ. 
Μηνά.

Μέγα Σάββατο .
8π.μ. Μέγας Εσπερινός και 

Θεία Λειτουργία του Μ Βασιλει 
ου.

Κυριακή του Πάσχα
Νύκτα του Μ. Σαββάτου.
10.30 Κωδωνοκρουσία όλων 

των ιερών ναών της πόλης.
II. Ακολουθία του Μεσονύκ 

τικού.
12. Η τελετή της Ανάστασης 

Ο όρθρος και η Θεία Λειτουργϊ 
α.

10.00 πμ η πανηγυρική Λιτά 
νεια της Ανάστασης και ο Μέ 
γας Εσπερινός της Αγάπης.

Από τον ΓΟΕ Φοινικιάς 
πήραμε την παρακάτω απάντη 
ση στην επιστολή του κ. Ανδε 
αδάκη που είχαμε δηιμοσιευσεί 
την Κυριακή:

Κύριε Δίευθυντά
Στο δημοσίευμα σας της 20 

>—4—86 εκ μέρους του κ. Αν- 
δρεαδακη Μιχαήλ κατοίκου ο­
δός Εργάνης 37 έχομε να σπα 
ντήσόμε τα παρακάτω:

1) Είναι γεγονός ότι το τρέ 
χον υδρολογικό έτος είναι, το 
πτωχότερο στην τελευταία ει 
κιοσαετία από «πάψεως βροχο­
πτώσεων με συνέπεια την ,μειω 
μένη παροχή των χειιμάρων του
νομού και του χρόνου
τών.

2) 
μαρο 
κατά

ροής αυ

συγκεντρώινει μεγάλες ποσότη­
τες νερού όπως ισχυρίζεται ο ε 
πιστολογράφος γιατί είναι φρά­
γμα εκτροπής που εκτρέπει απ 
λώς το ρέον νερό εκτός του 
χειμάρου προς τις διώρυγες και 
επομένως δεν δημιουργεί απο­
θήκη νερού ως αφήνει να ενοη 
Οεί.
4) Ομολογούμε ότι υπάρχουν 

περιπτώσεις που όταν οι παρα 
γωγαί ποτίζουν να δημιουργεί 
ται απορροή αποστραγγίσεως α 
πό τα επικλινή εδάφη και να 
καταλήγει επί της δημοσίας ο 
δού που πάντα και στο παρελ 
Όσν συμβαίνει αλλά δεν είναι

Συγκεκριμένα για 
της Φοινικιάς η

τον χεί 
παροχή

το τρέχον υδρολογικό έ
τος ήταν τόσο πτωχή' που αδυ 
νατούσε να -ροΦθ<5ι>τήσ?:ι σε 
νερό και τις δυο διώρυγες συγ 
χρόνως ως εγένετο στο παρελ 
ιθόν και κατ ανάγκη εκ περίτρο 
πής λειτουργούσαν οι διώρυγες.
Σημείωτέον ότι η παροχή 
χειμάρου δεν ηδύνατο να 
φοδοτήσει πλήρως έστω 
την μία διιόρυγα.

Επί πλέον ο χρόνος ροής

του 
τρο 
και

του

ΑΥΡΙΟ 01 ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ
ΣΤΗΝ ΟΜΟΣΠ. ΑΓΡΟΤ. ΣΥΛΛΟΓΩΝ

Δευτέρα της Λιακαινησίμου 
7πμ όρθρος και Θεία Λειτουργϊ 
α στον παλαιό Μητροπολιτικό 
Ναό του Αγιου Μηνά μετά την 
απόλυση, θα ψαλεί επιμνημόσυ 
νη δέηση υπέρ των σφαγιασθέν 
ντων και ολοκαυτωθέντων σ ό

7.30μ..μ. Ακολουθία των Αγί λητην Κρήτη κατά τον αγώνα
«>ν παβούν. της ΕΟενγερσιας του 1821.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Για την πλήρωση θέσεων Δ.Ε.Π. στο 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣ)ΝΙΚΗΣ
Το Τμήμα Ιατρικής αποφάσισε την προκήρυξη για την πλήρωση 

των ακολούθων θέσεων Δ.Ε.Π.

1. Τεσσάρων (4) αναπληρωτή καθηγητή του Τομέα Παθολογίας, 
με ιδιαίτερη επιστημονική δραστηριότητα στο γνωστικό αντικεί­
μενο «Παθολογία. Αιματολογία» (1 θέση), Κλινική Φαρμακολογία 
- Αρτηριακή Υπέρταση» (1 θέση), «Παθολογία - Διαβητολογία» (1 
θέση) και «Εργαστηριακή Ιατρική με έμφαση στην Πυρηνική Ια­
τρική IN VITRO» (1 θέση).

2. Μιας (1) αναπληρωτή καθηγητή του Τομέα Κοινωνικής Ια­
τρικής και Ψυχικής Υγείας με ιδιαίτερη επιστημονική δραστήριο 
τητα στο γνωστικό αντικείμενο «Υγιεινή».

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν στο αρμόδιο Τμή­
μα την υποψηφιότητά τους μέσα σε αποκλειστική προθεσμία δύο 
(2) μηνών από την ημέρα της δημοσίευσης της προκήρυξης αυτής 
στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως ή ένα (1) μήνα από τη δημοσί 
ευση στον ημερήσιο Τύπο, όπως ορίζεται στο άρθρο 15 παρ. 1β 
του Ν. 1268)82, η οποία πρέπει να συντελεστεί κατά τη διάρκεια 
της ανωτέρω διμήνου προθεσμίας.

Μαζί με την ρίτηση πρέπει να υποβάλουν:
1. Αντίγραφο πτυχίου, αντίγραφο διδακτορικού διπλώματος 

κλπ. τίτλους. Αν οι τίτλοι σπουδών έχουν χορηγηθεί από Ανώτα 
τα Εκπαιδευτικά ΙδρύμαΎα του Εξωτερικού θα πρέπει να υποβλη 
θόύν και σχετικές βεβαιώσεις ισοτιμίας από το ΔΙΚΑΤΣΑ.

2. Από τέσσερα (4) αντίτυπα όλων των επιστημονικών τους ερ­
γασιών Ιατρικής.

3. Υπόμνημα που θα περιέχει τα σχετικά με τις σπουδές τους 
και τη δράση τους καθώς και ευρεία ανάλυση των επιστημονικών 
τους εργασιών.

Το υπόμνημα θ αυποβληθεί σε πενήντα (50) αντίτυπα.
4. Πιστοποιητικό εγγραφής στα μητρώα Δήμου ή Κοινότητας 

περί του τρόπου και του χρόνου αποκτήσεως της Ελληνικής Ιθα­
γένειας. I ; ,

5. Πιστοποιητικό του αρμοδίου Στρατολογικού Γραφείου Τύ­
που Α’.

6. Πλήρες αντίγραφο (Τύπου Α ) του Ποινικού Μητρώου.
7. Πιστοποιητικό Υγείας και αρτιμελείας της Α' Υγειονομικής Επι 

τροπής.
Σημείωση: Η προκήρυξη δημοσιεύτηκε στο Φ.Ε.Κ. 10)26-2-86 

τ. παράρτημα.
Ο Πρύτανης α.α.

Γεώργιος X. Χουρμουζιάδης
Αντιπρύτανης

ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
Στις 29 Απριλίου ημέρα Τρίτη και ώρα 12, 

30’ μ.μ., θα γίνει συνεδρίαση της Εταιρείας στην 
αίθουσα του Ιατρικού Συλλόγου, με ομιλητήν τον 
τακτικόν Καθηγητήν της Ουρολογίας του Παν)μί 
ου θεσ)κης κ. Γ. Χατζηχρήστου επί του θέματος: 
«Αντιμετώπιση της λιθιάσεως του ουροποιητικού 
με υπερήχους».

Είσοδος ελεύθερη για κάθε ενδιαφερόμενο.
Ο Πρόεδρος
Ιωάν. Μανουσάκης

Ο Γεν. Γραμματέας
Εμμ. Λαυρεντάκης

« ΚΥΒΩΤΟΕ»
Η γνωστή ΤΑΒΕΡΝΑ 

για την ποιότητα του φαγητού 

είναι πάλι στη διάθεσή σας.

Αμμουδάρα
(έναντι Κρέτα Μπητς) — Τηλ. 250663

BOUTIQUE 
«ΚΑΛΛΙΑ» 

; ΦΟΡΕΜΑΤΑ — ΤΑΓΕΡ

ΦΟΥΣΤΕΣ
από No 50 — 70

; Στρατηγού Πεζανού 6 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ ';
; (Πλατεία Ευκαλύπτων) ί

χει,μάρου εμίιωθη αισθητώς κα 
τά το τρέχον υδρολογικό έτος 
και έτσι η παροχή αυτού εμειού
το προοδευτικώς 
τρέχοντος μηνάς 
παροχή του.

3) Το φράγμα

και την ΙΟην 
εμηδενισΟη η

Φοινικιάς δεν

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η

Κύπρο το 63 μ.Χ. στην
σελ.
πόλη

Κιτιέων, όπου υπήρχε και ο τά­
φος του με την επιγραφή «Λά­
ζαρος ο τετραήμερος και φί­
λος του Χριστού». Το δε 890 
το λείψανό του μετέφερε στην 
Κωνσταντινούπολη ο Λέων ο 
Σοφός, όπως αναφέρει το Συ­
ναξάρι του.

Η ΑΝΑΣΤΑΣΗ του Λαζάρου υ­
πήρξε ανέκαθεν προσφιλές θέ­
μα για την αγιογραφία και ει­
κονογραφία της Εκκλησίας μας 
και την σκηνή της Εγέρσεώς 
του την συναντούμε τόσο σε κα- 
τάγραφους ναούς όσο και σε 
φορητές μικρές και μεγάλες ει­
κόνες. Όπως και στους εκκλη­
σιαστικούς μελωδούς, που έ­
γραψαν υπέροχα τροπάρια εμ-

ΤΟΥ ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΨΕΚΑΣΤΙΚΟ 
ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ

Ένα ψεκαστικό συγκρότημα ι­
διοκτησίας του θεοδώρου Κυ­
ριάκού, κατοίκου Αγ. Αντωνίου 
Μοιρών, έκλεψαν άγνωστοι από 
την θέση Φραγκάτα της Πόμπιας.

ΑΣΊΙΙΚΟΣ ΣΥΝ)ΣΜΟΣ ΠΕ 
ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΑΥΤ)ΤΩΝ 
ΔΗΜ. ΧΡΗΣΕΏΣ TAXI 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ — ΚΡΗΤΗΣ
ΛΕΩΦ ΚΝΩΣΣΟΥ 14

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται τα ιμέλη ίου Ασ
τικού Συν)σ,μου ιδιοκτ. TAX'! 
Ηρακλείου σε επαναληπτική Γε 
νική Συνέλευση, στις 27 Απρι 
λιου 1986 ημέρα Κυριακή και 
ώρα ΙΟπ.μ. στο Εργατικό Κέν 
τρο Ηρακλείου για να πάρουν α 
ποφάσεις στα παρακάτω θέματα 
της Ημερήσιας Διάταξης.

Ημερήσια Διάταξη.
α. Λογοδοσία μελών Εποπτι 

κού και Διοικητικού Σήμβουλι 
ου και απαλλαγή από τις ευθύ 
νες τους.

β. Εγκριση ισολογισμού και 
αναλυση λογαριασμού «ζημιές 
και κέρδη 1985»

γ. Εγκριση προυπλογισμού 
1986

|δ. Τροποποίηση καταστατι 
κού

ε. Διάφορα θέματα.
Το Διοικητικό Συμβούλιο 
Πρόεδρος Κανδυλάκης Γ 
Γ. Γραμ. Πετουσης Εμμ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Πολιτιστικός Σύλλογος 

Θεοδώρας Ρεθήμνης καλεί τα 
μέλη του σε Γενική Συνέλευση 
στις 5 Μαίου 1986 και ώρα ίΐ 
π.μ. στα γραφεία του Συλλόγου 
στη Θεοδώρα με θέμα:

Αρχαιρεσίες για ανάδειξη Συ 
ιμβουλιου.

Η προσωρινή Διοίκηση

Πραγματοποιούνται αύριο 
στην αίθουσα συνεδρίων του Ε 
ΚΗ οι εκλογές για την ανάδειξη 
νέας διοίκησης στην Ομοσπονδία 
Αγροτ. Συλλόγων Ν. Ηρακλείου 
(ΟΑΣΝΗ).

Στις εκλογές θα πάρουν μέρος 
αντιπρόσωποι περισσοτέρων από 
80 Αγροτ. Συλλόγων του Νομού.

Η υποβολή των υποψηφιοτή­
των ολοκληρώθηκε χθες το βρά­
δυ.

Η απερχόμενη διοίκηση είχε δι 
οριστεί απ’ το Πρωτοδικείο Ηρα 
κλείου στις 22 Οκτωβρίου 1985 
αφού η θητεία της αιρετής διοί

κησης που είχε εκλεγεί πριν 3 χρό 
νια, έληξε στις 4 Απριλίου '85.

Σημειώνεται ότι σύμφωνα με 
την απόφαση του Πρωτοδικείου 
οι εκλογές έπρεπε να είχαν γίνει 
2 μήνες νωρίτερα και πιο συγκε 
κριμένα στις 22 Φεβρουάριου.

Όμως η Γεν. Συνέλευση της Ο 
ΑΣΝΗ η οποία πραγματοποιήθη 
κε στις 9 Φεβρουάριου αποφάσι 
σε να μετατοπισθούν οι εκλογές 
στις 27 Απριλίου ώστε να τελειώ 
σουν οι εκλογικές διαδικασίες 
των συλλόγων - μελών της Ομο 
σπονδίας.

ΤΗΝ Μεγάλη Δευτέρα 28 Απριλίου στις 8 το βράδυ θα συνε 
δριόσει το Διοικ. Συμβούλιο του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επι 
μελητηρίου Ηρακλείου για να συζητήσει τα παρακάτω θέματα: Ε. 
πικύρωση πρακτικών προηγούμενης συνεδρίασης. Ανακοινώσεις. 
Έγκριση οικονομικού απολογισμού χρήσεως 1985. Απολογισμός 
δράσης του Επιμελητηρίου έτους 1985 και προγραμματισμός για 
το 1986.

ΟΠΩΣ κάθε χρόνο τηρήθηκε το έθιμο στο 16ο Νηπιαγωγείο Η 
ρακλείου. Η Νηπιαγωγός κ. Ελένη Βαλσαμίδου - Πετράκη ετοίμα-

η ,ποσόίτης απώλειας του νερού 
ούτε καν συζητήσιμη, γιατί ακ 
ριβώς ο υδροναμέας πάρακολου 
Οεί την ροή του νερού και επε 
μβαίνει αναλόγως της περιπτώ 
σεως για τον περιορισμό των α 
πωλειων. ι

5) Καταλήγοντας είναι γεγο 
νος ότι η μειωμένη παροχή του 
χειμ)άρου και ο( περιοριαμένοςκα 
τά πολύ χρόνος ροής αυτού λό 
γω υειω'μένων βροχοπτώσεων 
ήταν οι περιοριστικοί παράγον 
τες που δεν επέτρεψαν να ποτί 
σουν τα κτήματα τους πο/Σά 
μέλη του οργανισμού μαςγιατί 
ακριβώς στο παρελθόν και οι 
δυο διώρυγες ετροφοδατούντο 
με νερό ταυτοχρόνως αλλά και 
η περίοδος ροής του ^εϊμάρου 
ήταν μέχρι αρχάς Ιουνίου.
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ΓΙΑΤΡΟΣ ΑΓΡΟΤ. ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΑΡΝΗΘΗΚΕ 
ΝΑ ΕΞΕΤΑΣΕΙ ΑΡΡΟΣΤΟ ΛΟΓΟ ΟΡΑΡΙΟΥ
Ο κ. Νίκος Μανιώρος, κάτοικος 

Μεταξοχωρίου επισκέφθηκε τα 
γραφεία μας για να καταγγείλει 
ότι την Τρίτη 22 Απριλίου στις 
2 το μεσημέρι πήγε το άρρωστο 
12μηνο εγγονάκι στον αγροτι­
κό γιατρό των Αγ. Παρασκιών κ. 
Κώστα θαμνίδη, αλλά ο γιατρός 
δεν δέχτηκε να το εξετάσει λέγον 
τας του «τέτοια ώρα δεν το εξε 
τάζω», να το πας στο Βενιζέλειο»

Όπως είπε ο κ. Μανιώρος το 
παιδί έπασχε από φαριγγίτιδα.

Χθες το απόγευμα επικοινωνή

σαμε με τον κ. θαμνίδη ο οποίος 
μας είπε:

«Ήρθε στις 2 η ώρα το μέση 
μέρι έξω δηλαδή απ’ το ωράριο 
μου. Όμως εκτός απ' αυτό ήρθε 
απ' το Μεταξοχώρι το οποίο έ­
χει γιατρό. Αυτό δεν συμβαίνει 
πρώτη φορά. Γίνεται συχνά και 
σε 24ωρη βάση αφού όλοι στην 
περιοχή ξέρουν ότι μένω στο χω 
ριό και μπορούν να με βρουν ο­
ποιαδήποτε ώρα. Νομικά δεν εί­
χα καμιά υποχρέωση αφού και 
εκτός ωραρίου ήταν και εκτός πε 
ριοχής ευθύνης μου».

Επιστολές

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
πνευσμένα από το θαύμα της 
Βηθανίας.

ΜΕΤΑΞΥ αυτών το απολυτίκιο 
της εορτής «Την κοινήν ανά- 
στασιν προ του Σου πάθους πι- 
στούμενος, εκ νεκρών ήγειρας 
τον Λάζαρον, Χριστέ ο Θεός. 
Όθεν και ημείς τα της νίκης 
σύμβολα φέροντες, σοι τω νι­
κητή του θανάτου βοώμεν: Ω- 
σαννά εν τοις υψίστοις, ευλο­
γημένος ο ερχόμενος εν ονόμα- 
τι Κυρίου». Την τελευταία φρά­
ση αυτή του «Ωσαννά», που εί­
πε το πλήθος, καθώς έστρωνε 
τα ιμάτιά του στους δρόμους 
για να υποδεχθεί με κλάδους 
βαΐων στο χέρι τον Χριστό κα­
θώς έμπαινε στα Ιεροσόλυμα 
επί πόλον όνου καθεζόμενον 
τον Χριστό, θα την ακούσωμε 
αύριο βράδυ στις εκκλησίες 
στην κατανυκτική Ακολουθία 
των Αγίων Παθών, μαζί με το 
«Ιδού ο Νυμφίος έρχεται εν τω
μέσω της 
βούμε να 
ντας...

νυκτός...». Ας ευχη- 
μας εύρει γρηγορού-

Κωστής Φρανκοάλης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 
Η Ενωση Γεωργικών Συνετά ι 

ρισμών Ηρακλείου ανακοινω 
νει στις Συνεταιριστικές Οργα- 
νωσεις του Νομού, στους παρα 
γωγούς και σ όλους τους συναλ 
λασσόμενους ότι, από τη Δευτέ 
ρα 28 του Απρίλη, οι Κεντρί 
κές Υπηρεσίες της Ενωσης θα 
.μεταφερθούν από την οδό Αγί 
ου Τίτου, στο χώρο των εγκα 
ταστάσεων της στη Λεωφόρο 
62 Μαρτύρων 146 στα Καμίνια 
ναι:

Επίσης ανακοινώνεται ότι, ο 
πό την ίδια ημερομηνία, αλλά 
ζουν οι αριθμοί των τηλεφω 
νων των Κεντρικών Υπηρεσι­
ών της και οι νέοι αριθμοί εί 
250132—8
Με την ευκαιρία γνωστοποιεί­

ται ότι έχουν αλλάξει οι αριθ
μοί των τηλεφώνων - 
κάτο> εγκαταστάσεων 
νέοι είναι: 
Οινοποιείο 
Συσκευαστήριο 
Αποθήκες Καμίνιων 
ΕλαιΙνες Αλι)σου
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των παρα 
της καιοι

250212
250295
251678
226782

Από την Ενωση Γεωργικών 
Συνεταιρισμών Ηρακλείου

1—2

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ­
δικα ότι:

Ο Κουδουμάς Γεώργιος του Νι 
κολάου και της Μαρίας το γένος 
Αλεξάκη που γεννήθηκε στο Βο- 
ρίτσι Πεδιάδας και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Χανιωτάκη Μαρία 
του Κων)νου και της Ιουλίας το 
γένος Καλογεράκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκει 
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ 9 ΗΜΕΡΩΝ
Με to M)V «ATALANTE» (15.000 τόννων)

Από 20)5)86 — 28)5)86
Στην ΑΙΓΥΠΤΟ - ΙΣΡΑΗΛ - ΚΥΠΡΟ - ΡΟΔΟ 

ΤΟΥΡΚΙΑ - ΠΑΤΜΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ 
Αναχώρηση από Ηράκλειο 20)5)86 και ώρα 13.00’ 

Τιμές κατ άτομο μετά πλήρουζ διατροφής 
από 55 — 70.000, αναλόγως καμπίνας.

Προαιρετικές Εκδρομές Δρχ. 19.000 
Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι 18-5-86 
ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΒΑΡΔΑΚΗ

Τηλ.: 282730 — 284360

ΚΑΤΑΣΤΡΕΦΟΥΝ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ
ΑΠΟΒΛΗΤΑ ΤΗΣ ΚΟΙΝ. ΓΟΝΙΟΝ ΠΕΔΙΑΔΑΣ

Από ουμπολιτη που 
ράφει μτ. τα αρχικά

υπογ
Β.Σ.

πήραμε Την παρακάτω επι 
στολή:

Αγαπητή «ΠΑΤΡΙΣ»,
Με τα όσα γράφει ο αγαπη­

τός Γιάννης Τριανταφυλλίδης 
στο δημοσίευμά του έδωσε την 
αφορμή να γυρίσομε πολύ πί­
σω στα παιδικά μας χρόνια, 
που τα περνούσαμε στις όχθες 
του ποταμού αυτού, γυρεύο­
ντας πότε καβρούς, ιδίως την 
Μεγάλη Σαρακοστή, πότε χέ­
λια, τότε που στη γύρω από 
τον ποταμό φύση αντηχούσε το 
κελάδημα των διαφόρων ωδι­
κών πτηνών και ιδιαίτερα του 
αηδονιού, «Ποταμούσα» το λέ­
γαμε.

Η μεταπολεμική γενιά τίπο­
τα από αυτά δεν εγνώρισε και 
δεν έζησε για να συγκινείται 
από την καταστροφή τους. Αλ­
λά δεν είναι το μόνο κακό. Υ­
πάρχει η αθλιότης του δρόμου 
προς το Οροπέδιο και ένα άλ­
λο που ακόμα δεν κτύπησε την 
μύτη του Γιάννη, λόγω σχετι­
κής αποστάσεως, για να το συ- 
μπεριλάβει στο δημοσίευμά 
του.

Η κοινότης Γωνιών Πεδιά­
δας κατασκεύασε αποχετευτικό 
δίκτυο για τα πάσης φύσεως 
λύματα των κατοίκων της, έρ­
γο επαινετό. Υποτίθεται, βέ­
βαια, ότι κάποια υπηρεσία ε- 
μελέτησε, εσχεδίασε και επό-

πτευσε στην εκτέλεση το έργο. 
Δεν προέβλεψε, όμως, το μέρος 
της αποταμιεύσεως των απο­
βλήτων αυτών.

Και σαν τέτοιο βρέθηκε ο ξε- 
ροπόταμος που περνά από το 
νότιο μέρος του χωριού, ο γνω­
στός στην περιοχή Αγιοργιώ- 
της ποταμός, που στη συνέχειά 
του περνά από το βόρειο μέ­
ρος του χωριού Αβδού.

Αυτά τα δύο χωριά είναι πο­
λύ κοντά αφού τα ακραία των 
σπίτια δεν απέχουν περισσότε­
ρο από 1 50 μέτρα.

Αυτές τις μέρες έτυχε να πε­
ράσω από ένα σημείο του πο­
ταμού αυτού και με έκπληξη 
είδα να «τρέχει» ο ξεροπότα- 
μος αυτός και είπα στον εαυτό 
μου, έγινε κανένα θαύμα στη 
φετινή ανομβρία; Η αποπνικτι- 
κή όμως μυρωδιά, τα πράσινα 
νερά και άλλα σημάδια του 
βούρκου καθώς και οι πληρο­
φορίες των εκεί γεωργοκτημα- 
τιών με επανέφεραν στην πρα­
γματικότητα. Και σκεφτικός ε- 
μονολόγησα: Μα κατάρα έχει 
ο τόπος αυτός να μη γίνεται 
τίποτα σωστό; Τόσο αποτυχε- 
μένη είναι η πρόοδος στον τό­
πο μας;

Εσείς οι δημοσιογράφοι που 
για να μυριστείτε είδηση κου- 
ράζεσθε πολύ, πηγαίνετε προς 
τα εκεί όπου χωρίς πολύ κόπο 
θα μυριστείτε την είδηση.

Ευχαριστώ
Β.Σ.

n ΛΙΙΛΙΙΙΙΙΙ ΙΟΙ ΚΡΑΐΙΙί
Συνέχεια από την 1η σελ.

Τες τον στρατηγό. Ο οδηγός 
εφονεύθη κατά την διαδρομή, 
όταν προσπάιθήσε να προσελκύ 
σει την προσοχή Γερμανικής πε 
ριπόλου, η οποία εκινείτο πλη 
σιον του σημείου όπου εκρυβο 
ντο και υπήρχε "κνδυνος εντο­
πισμού τους, όπως ανέφεραν οι 
συνοδεύοντες αυτόν κατά την 
συνάντηση, τους στον Ψηλορεί 
τη με την ομαδα που μετέφερε 
τον στρατηγό.

Από το σημείο όπου έγκα 
ταλήφθηκε το αυτοκίνητο — 
πάντα με όσα γράφει ο Μος — 
■μετέβησαν πεζή: άνωθεν των Α 
νωγειων όπου και συνάντησαν 
αμάδες ανταρτών και κλιμάκιο 
Βρετανών π,ροκείμένου να έλ 
βουν σε επικοινωνία με το Κάι 
ιρο και να ρυθμίσουν τα της α 
ναχώρησης τους απότην Κρή

ρακάρι, Πατσό, Φωτεινού και 
Βιλανδρέτο και έφθασαν στο 
Ροδάκινο απ όπου και αναχώρη 
σαν για την Αφρική ,με μικρό 
πολεμικό σκάφος το βράδυ της 
14ης Μαίου.

Ο αρχικός στόχος της επιχεί 
Ρηφίς — σημειώνει ο Μος — 
δεν ήταν ο Κράιπε αλλά ο προ 
κάτοχος του στρατηγός Μίλλε 
ρ. Ο Κράιπε είχε αντικαταστή 
σει τον Μίλλερ τέλος Μαρτίου, 
μετατεθείς στην Κρήτη από 
την Ρωσία, όπου είχε παραμεί 
νει δυο χρόνια.

Για το ερώτημα, ποιος ήταν 
ο αντίκτυπος και το αποτέλεσ­
μα τουεγχει ρήματος αυτού δηλα 
δή η απαγωγή ενός Γερμανού
στρίατηγαύ στην Κρήτη, 
ντηση δίδεται από τον 
τον Κραιπε — σύμφωνα 
γραφόμενα από τον Μος

η απά 
ίδιο

με τα 
—που

τη. Λόγω απρόβλεπτων 
τάσεων δεν επετεύχθη 
με το Κάιρο.

Συνεχίζοντες την

κατασ 
επαφή

πορεία
τους 
του 
στην

πέρασαν την οροσειρά 
Ψηλορείτη και έφθασαν 
Αμπαδια (περιοχή της ε

ιπαρχι,ας Αμ«ριου) όπου την 
νύχτα της 30ης Απριλίου προς 
την ,1η ΜαΊ,’ου από τύχη, απέφυ 
γαν εγκλωβισμό μπόγερμανικές 
δυνάμεις οι οποίες είχαν σχη­
ματίσει κλειό στους πρόποδες 
του βουνού. Στην περιοχή Αμ 
παδιας έμειναν μέχρι 5 Μαίου 
αφού είχαν έλθει σε επαφή με 
το στρατηγείο του Κάιρου και 
καθορίστηκε αναχώρηση για 
την Αίγυπτο από 2 έως 5 Μαί 
ου, από την παραλία κοντάστο 
χωριό Σαχτούρια. Η αναχώρη­
ση δεν πραγματοποιήθηκε γιατί· 
στην περιοχή «σταθμέυσε Γερ­
μανική δύναμη.

Κινήθηκαν δυτικά προς ανα 
ζήτηση άλλου κατάλληλου ση 
μείου αναχώρησης και μετά α 
πό νέα επικοινωνία με το Κάι 
ρο, πέρασαν από τα χωρία Γε

είπε: «Ηταν ένα φοβερό χαστού 
κι στο πρόσωπο του Στρατηγού 
Μπρόγιερ».

Ο στρατηγός Μπρόγιερ ήταν 
διοικητής του Φρουρίου Κρήτης 
σε αντίθεση με τον Κράιπε που 
ήταν διοικητής Μεραρχίας. 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

Ο κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ 
ΣΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑ 
ΒΙΑΝΝΟΥ

Την επαρχία Βιάννου επισκέ- 
φθηκε χθες ο Νομάρχης κ. Μαν. 
Λουκάκης, συνοδευόμενος από υ­
πηρεσιακούς παράγοντες. Στη δι 
άρκεια της επίσκεψης εξέτασε θέ­
ματα οδοποι'ί’ας, ύδρευσης κ.ά.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ 
ΤΟΥ ΚΚΕ
ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ

Συνέντευξη τύπου με θέμα 
«Ανάπτυξη του Ν Ηρακλείου 
και οι θέσεις του ΚΚΕ» οργα 
νωνεται τη Δευτέρα στις 12 το 
μεσημέρι απ τη ΝΕ του ΚΚΕ.

Η συνέντευξη θα· δοθεί στα 
γραφεία του κόμματος (οδός 
182'1).

σε την Πέμπτη το γεύμα, που αποτελείτο από φακή, και χθες τα 
μικρά παιδιά του Νηπιαγωγείου πήγαν ομαδικά στην εκκλησία και 
οκινώνησαν των Αχράντων Μυστηρίων.

ΕΓΙΝΑΝ χθες οι εκλογές για την ανάδειξη νέου Δ.Σ. Εξελεγκτι­
κής Επιτροπής και εκπροσώπων στην Ομοσπονδία, της Ένωσης 
Διοικητικού και Τεχνικού προσωπικού ΙΚΑ Ανατ. Κρήτης. Μοναδι 
κό ψηφοδέλτιο ήταν της ΠΑΣΚΕ. Εκλέχτηκαν. Για το Δ.Σ. οι Νικ. 
Ροκαδάκης, Καίτη Χαρωνίτου, Κ. Καναβαράκης, Ματθ. Γαρδελό 
κης, Βασ. Τζανιδάκης, Χαρ. Αλεβυζάκης, Ανδ. Λάζαρης. Για την Ε. 
Ε. οι: Ισμήνη Τσμιωλάκη, Μαρία Μελτάκη και Πελεκανάκη Αργυ 
ρώ. Για την Ομοσπονδία οι Κ. Καναβαράκης, Βασ. Τζανιδάκης, 
Καίτη Χαρωνίτου και Ανδρ. Λάζαρης.

ΟΜΙΛΙΑ με θέμ α«Η φιλοσοφία του Πυθαγόρα» διοργανώνει ο 
Πολιτιστικός και Φιλοσοφικός Οργανισμός «Νέα Ακρόπολη» από 
ψε στις 8 το βράδυ στα γραφεία του Οργανισμού (Γαβαλάδων 18)

ΤΟΥΣ μαθητές του 19ου Δημοτ. Σχολείου βράβευσε χθες το 
πρωί η Φιλοδασική Εταιρία Ηρακλείου για το φύτεμα δεκάδων δέν

τρων στο προαύλιο του Σχολείου. Παραβρέθηκαν ο Δ) ντής της No 
μαρχίας κ. Κακαβάς, ο Δ)ντής Δημ. Εκπ)σης κ. Γιουκάκης, δασκά 
λοι και γονείς των μαθητών. Στο κλισέ στιγμιότυπο από την δεξίω 
ση που ακολούθησε της βράβευσης.

ΑΝΑΚΟΪΝΩΣΗ
ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΩΝ ΤΗΣ ΑΝΕ ΜΙΝΩΙΚΑΙ ΓΡΑΜΜΑΙ

από 1 μέχρι 11)5)1986
Από Ηράκλειο για Πειραιά

1)5 (Μ. Πέμπτη) ΦΑΙΣΤΟΣ
ΚΝΩΣΟΣ

ώρα 08.00
» 20.00

2)5 (Μ. Παρασκευή) ΦΑΙΣΤΟΣ » 18.30
ΑΡΙΑΔΝΗ » 08.00

5)5 ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΣΧΑ ΚΝΩΣΟΣ » 18.30
ΦΑΙΣΤΟΣ » 18.30

6)5 ΤΡΙΤΗ ΠΑΣΧΑ ΚΝΩΣΟΣ » 20.00
ΦΑΙΣΤΟΣ » 20.00

7)5 ΤΕΤΑΡΤΗ ΠΑΣΧΑ ΚΝΩΣΟΣ » 21.00
ΑΡΙΑΔΝΗ » 19.00

8) 5 ΠΕΜΠΤΗ ΠΑΣΧΑ ΦΑΙΣΤΟΣ » 18.30
9)5 ΠΑΡ)ΕΥΗ ΠΑΣΧΑ ΚΝΩΣΟΣ » 18.30

10)5 ΣΑΒΒΑΤΟ ΠΑΣΧΑ ΦΑΙΣΤΟΣ » 18.30
11)5 ΚΥΡΙΑΚΗ ΘΩΜΑ ΚΝΩΣΟΣ » 18.30

ΑΡΙΑΔΝΗ » 19.00

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται ο! κάτοικοι τών παρακάτω Περιοχών ότι 
για νά έκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες τής ΔΕΗ. 
θά γίνει διακοπή τού ήλεκτρικού ρεύματος ώς εξής:

ΔΕΥΤΕΡΑ 28-4-86
1. Από 08.00 μέχρι 09.00 περιοχές Μπεντεβή — Εργατικές 

'Κατοικίες Μπεντεβή — Αγιος Ιωάννης — Μεσαμπελιές — 
Αμπελόκηποι — Αριφάκη Μετόχι — Άνω Κάτω Φορτέ­
τσα καθώς Βενιζέλειο — Πανεπιστήμιο — Γηροκομείο και 
Ερευνητικό Κέντρο Κρήτης.

2. Από 08.00 μέχρι 12.00 οδοί: Ελύρου — Γαύδου — Συ- 
βρίτου — Ανωγείων — Αρχή Ελευθέρνης και στη Λεωφ.
62 Μαρτύρων από οδό Πριάνσου μέχρι Παύλου Μελά με­
τά παρόδων.

3. Από 09.00 μέχρι 15.00 περιοχές γέφυρα Γάζι — Άνω Κά­
τω Καλέσσα — Καβροχώρι καθώς αρδευτικά και αντλιο­
στάσια των παραπάνω περιοχών.

4. Από 11.00 μέχρι 15.00 οδός Ιλλαρίωνος Κατσούλη και 
οδοί Αντ. Καστρινάκη — Ραυτοπούλου από οδό Δία μέ­
χρι Σκουλά.

ΤΡΙΤΗ 29-4-86
Από 09.00 μέχρι 15.00 περιοχή Κοινότητας Λιμένα Χερσονή 
σου στην κεντρική οδό μετά παρόδων.

Αν οί εργασίες τελειώσουν ένωρΐτερα, τό ρεύμα θά ξα- 
ναδοθεϊ πριν άπό τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άνοφϊ- 
ρεται πιό πάνω.

Γι αύτό τό λόγο οί ήλεκτρικές εγκαταστάσεις καί τά δί· 
κτυπ τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ­
χεια ρεύμα.

Ετσι γιά λόγους Ασφαλείας, άπαγορεύεται ή προσέγγι­
ση σέ αγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου ακόμα και άν 
βρίσκονται καταγής, γιατί ύπάρχει σοβαρός κίνδυνος άτσ- 
Χήμοτος.

Λ.Β.Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑΚΗΣ ™™
.................. ......................................


